

Serbian
62-0603

Evangeliziranje Na Kraju Vremena
End-Time Evangelism, The

03.06.1962
Jeffersonville, Indiana, USA

Od
William Marrion Branham

Ova knjiga se može slobodno deliti kao nekomercijalno izdanje i licencirana je pod Creative Commons Attribution-Noncommercial-No Derivative Works 2.5 licencom. Videti www.biblebelievers.org/messagehub za detaljnije informacije o licenciranju.

Evangeliziranje Na Kraju Vremena

Hvala ti brate Ormane. Pognimo sada glave samo na tren da bi se pomolili. I dok su nam pognute glave, pitam se ima li ovde nekoga ko bi želeo da se posebno objavi njegov molitveni zahtev tako što bi podigao ruku? Gospod vidi te stvari, siguran sam u to. Verujem da će On darovati.

2 Naš nebeski Oče, mi se nismo okupili niti zbog jedne druge svrhe nego da proslavimo Gospoda Isusa. I mi Ti zahvaljujemo što smo već osetili Njegovu Prisutnost. I sigurni smo da se On sreće sa nama, zato što je to Njegovo obećanje da: “Gde god se dvoje ili više njih skupe u Moje Ime, Ja ću biti među njima.” A sada, molili bi za Tvoj blagoslov, Gospode, na sve ove danas obznanjene molitvene zahteve, koji su obznanjeni podizanjem ruku. Ti znaš šta je ispod tih ruku, u srcu, i molim se da ti odgovoriš svakom pojedinom.

3 Zahvaljujemo ti danas na pruženoj prilici da Te proslavljamo. Zahvaljujemo Ti za crkvu i za ljude i za braću naše zajedničke dragocene vere. I sada molimo da nam Ti daš želju našeg srca, a to je da Ti služimo. Hrani nas s tom skrivenom Manom, za koju si rekao u Bibliji da je bila dana, koja je bila ostavljena tamo nazad samo za sveštenstvo. A mi smo učeni da smo mi Božiji sveštenici, koji prinosimo duhovne žrtve, što je plod naših usana, koje proslavljaju Njegovo Ime. A sada, molimo se da nas blagosloviš u daljem toku ove službe, lomeći nam Hleb Života. U Isusovo Ime. Amen.

4 Drago mi je što jutros ponovo vidim našu veliku porodicu, i srećan sam što sam ovde s vama. I zbog stranaca koji su saputnici a iz različitih su delova zemlje, koji su se okupili ovde s nama u nedelju ujutro, i ovde su. Mi nemamo denominaciju. I mi smo se samo okupili; ljudi koji veruju u Boga skupili su se zajedno da proslavljaju Gospoda, i da prinesemo svoje molitve Bogu, ispovedajući se Njemu. I svake nedelje i svakog dana mi prolazimo kroz čistilište, što je čišćenje naših duša Njegovim Svetim Duhom od svojih greha, pokušavajući da živimo što pobožnije kako najbolje znamo u ovom dobu, očekujući Njegovo pojavljivanje svaki čas. I mi to očekujemo svakog časa.

5 Dakle, mi danas imamo veliki program. Imamo ovde našu nedeljnu školu, a potom večeras imamo jedan veoma poseban program. Moj dobar prijatelj brat Džozef Boze, koji nije ovde stranac među nama, ali verujem da je to prvi put kako nas je on uopšte posetio ovde u crkvi. To je...Uvek sam imao dve crkve na celom svetu u koje sam išao, koje sam uvek zvao “model crkve,” i jedna od njih je bila od brata Džozefa Bozea, Filadelfijska Crkva iz Čikaga u Ilinoisu, a druga je bila od brata Džeka Mura, u Ševerportu u Luiziani. Toliko puta sam bio u tim crkvama, da kada bih se vratio sa misionarskih putovanja neko bi rekao: “Nemojte zvati Džefersonvil da bi našli brata Branhama,

pozovite samo Čikago. Ako nije tamo, pa, onda pozovite dole u Ševerport.” Bio sam toliko često tamo.

6 Džozef je napustio Čikago. U početku to nam je cepalo srce kada smo mislili o tome da će napustiti Čikago, ali smo nakon molitve saznali da ga to Bog poziva. I taj moj mali prijatelj, upustio se u veliki posao u Tanzaniji, i Keniji, i Ugandi, i on obavlja veliko delo. I osećamo da mu trebamo pomoći na svaki mogući način koji to možemo za te skupove. I planiram, da ako to bude Božija volja, da u ovom dolazećem januaru, da budem s njim u njegovim školama po Africi, pošto bi išli u Južnu Afriku iz njegovih škola. I ja... On će vam večeras više reći o tome u svom obraćanju crkvi. On će govoriti ovo popodne oko – mislim oko osam sati, odmah nakon uvoda. A onda on ima da vam pokaže jedan film, koji će vam biti drago što ćete videti, siguran sam. A taj film je o njegovim školama u Africi, i šta je Gospod učinio za njega, samo za par godina. Za mene je to vrlo ohrabrujuće videti da se pokaže – videti taj film, zato što on pokazuje šta Bog može učiniti sa jednom osobom, koja nađe Njegovu volju i mesto. Nakon što je godinama čekao da to nađe, a onda krenuo na put na koji ga je Gospod uputio... Dovedite i decu, jer prvi deo filma je veoma kratak.

7 I, kao što znate, da Džozef – mnogi od vas, ima priličan smisao za humor. I pretpostavljam da je on razmišljao o tome da ću ja gledati njegov filmski snimak, tako da je on izašao napolje da napravi snimak o lavu. A tamo u Africi, ima dosta lavova. Tako da je Džozef izašao napolje i snimio lava. I mislio sam da je to bio jedan veoma sladak mališa. Nakon što je majka ubila plen, i oni jeli životinju, ona je svlačila kožu. A njeno malo mladunče ju je sledilo celim putem, ponašajući se kao da će je on ponovo ubiti. Vidite? I siguran sam da će omladina uživati u tome, pretpostavljam, pet ili deset minuta toga na početku filma. Dakle, dođite ranije.

8 I nisu me zamolili da ovo pitam. Ja ne želim to reći. A Džozef ništa ne zna o tome. Ali mislim da ćemo večeras pokazati koliko cenimo brata Džozefa, tako što ćemo mu dati naš prilog za njegovu prekookeansku misiju. Mi verujemo da dolazi Gospod Isus Hrist. I ako ste uštedeli da date jedan mali prilog za misiju, ili nešto za misionare, ili nešto s čime biste i vi voleli učestvovati u tome, napišite ček na ime Džozefa Bozea, večeras. B-o-z-e, tako je, zar ne? Džozef Boze. I to je...Poznajem brata Bozea kao svog ličnog bliskog prijatelja, i znam da će to ići za Božije Kraljevstvo, po njegovom najboljem znanju.

9 I tako, pre nego što nastavimo dalje, želim da se najpre predstavi i da kaže neku reč ovde. Pokušao sam ga navesti da održi jutarnju službu, a on to nije želeo učiniti, tako da će nam on govoriti oko osam sati uveče, koliko god on

Dakle, nije li predivan. Da.

256 [Jedan brat govori u nepoznatim jezicima – Urednik.] Budite samo u pravom poštovanju... Isus je rekao: “Ovi znaci će pratiti one koji veruju. Govoriće novim jezicima. Aku uzmu zmiju ili popiju nešto smrtno, neće im nauditi, nesreća ili eksplozija im neće nauditi. Polagaće ruke na bolesne; i oni će ozdravljati.” Čekajte samo minut, da vidimo hoće li doći tumačenje za ovo. Ako među nama ima posetilaca, mi čekamo da vidimo šta će nam Gospod reći kroz ovu poruku. [Jedan brat tumači. – Urednik.] To je tumačenje. [Tumačenje se nastavlja. – Urednik.] Tumačenje je ono što je ovaj čovek ovde rekao, tako da ima ovde osoba koje ne znaju šta to znači. To je Duh. To se sve dešava u zajednici, šalje se poruka ljudima. Molimo se.

257 Nebeski Oče, mi Ti zahvaljujemo radi ovoga, ne znajući kome si nekom negde govorio u srce, i to se ponovilo čak i u završnoj poruci, On je rekao, nazivaš ih Svojom decom, zato što si ih Ti pozvao, a možda su oni određeni da se udalje a da Te ne prime. Ova poruka ponovo dolazi. I tako, mi se molimo, Nebeski Oče, da Ti daruješ veliku meru Svoga Duha na ma koju osobu. Ti ih nisi prozvao po imenu; već samo si govorio. I, Oče, možda je to način kako Ti to želiš. I samo se molimo, Oče, da to nije, ali ako će jutros to primiti i verovati od sveg srca, nakon što su čuli poruku kao što si Ti to izgovorio i rekao, i onda neka oni to prime sa podignutim čašama, da bi primili Duh. Neka ustanu i krste se u Ime Isusa Hrista radi oprostjenja greha, i neka budu ispunjeni Svetim Duhom, i budu vođeni u život službe i sreće. Predajem to Tebi, Oče, i zajednicu u Ime Isusa. Amen.

258 Te poruke ponekad nekome govore; a mi ne znamo kome. Ponekad će biti rečeno kome, ali upravo nekome ovde ko je počeo da odlazi bez toga. A kada to činite, upamtite, to je Sveti Duh koji govori na jeziku koji neko treba da protumači, isti koji je govorio isti i tumači. Dakle, setite se šta sam upravo čitao: “Ovi znaci će pratiti one koje veruju.” Vidite, to je među vernicima. Mi ne verujemo da svi ljudi to moraju činiti. Već verujemo da to dolazi u crkvu među ljude. Ponekad ljudi dolaze ovamo, a nikada nisu čuli ranije za tako nešto, a Sveti Duh dođe na njih i pošalje poruku, i isceli ljude koji tamo sede i umiru od raka, i raznorazne bolesti i ostale stvari, vraća se ponovo nazad. To je Sveti Duh među Svojim ljudima.

259 Da li Ga ljubiti? Amen. I ja Ga takođe volim. Nadamo se da ćemo vas videti večeras. A sada, brate Nevile, predajem službu bratu Nevilu, našem pastiru...?...

želi. A biće ovde postavljena i kamera a i platno na kome će se videti slika. Ali upravo sada, želeo bih reći crkvi, i predstaviti crkvi mog dobrog prijatelja i brata Džozefa Bozea. Brate Boze. [Brat Boze govori oko osam minuta – Urednik.] Hvala ti brate Džozef, to je veoma lepo. Ovo je Švedska i Irska zajedno, Bog te blagoslovio Džozef. Hvala ti na komplimentima, brate Džozef. To je... Ja mogu reći to isto za njega. Tako sam zahvalan Gospodu, radi njegovog velikog dela koje se obavlja u Africi, a on će vam večeras reći još više o tome.

10 I sada, mislim da se Bili izvukao i rekao mi je da dovedem brata Nevila ili nekoga na... Akustika nije baš nešto jako dobra pozadi. Ili neka... Možete li vi tamo nazad normalno čuti? Ne, oni baš ne čuju najbolje. Hoćete li namestiti ozvučenje?

11 I verujem, dok još čekamo na njega da to učini, mislim da moja sestričina Dona ima jednog malog... ona i Tedi imaju jednog mališu kojeg žele posvetiti Gospodu. I tako, Dona, ako ćeš samo doneti tog mališu sada, zašto... I da vidimo, gde je sestra za pianom, sviračica, je li prisutna?

12 Ovaj ovde? U redu, gospodine. Biće to u redu. U redu. Imao sam... Bio sam na pogrešnom mestu. Mislim da sam to bio ja na pogrešnom mestu.

13 Dakle, imamo jednu pesmu koju obično pevamo u vreme posvećenja mališana, a to je *Donesite ih, donesite mališane Isusu*. Dakle, u...

14 Mnoge crkve prskaju te mališane, i to je uredu ako oni to žele činiti; to je sasvim uredu što se mene tiče. A drugi imaju načine koje oni, možda, oni to nazivaju krštenjem, i ako oni to žele nazvati krštenjem to je uredu, što se mene tiče.

15 Ali Pismo je ono što mi pokušavamo da sledimo, upravo onako kako Biblija to kaže, držeći se samo Pisma. Ne postoji ni jedno mesto u Bibliji u Novom Zavetu, sem onoga kada su donosili malu decu Isusu a On ih je blagoslovio, i rekao: “Ne branite maloj deci da dolaze k Meni, jer je takvih Nebesko Kraljevstvo.” Dakle, to je način kako mi to činimo. Pastir i ja stanemo tamo, uzimamo mališane i molimo se molitvom posvećenja Gospodu. I onda kada su oni...

16 Mi osećamo da beba nema greha, ne više od greha u kom se rodila. Mi smo svi rođeni u grehu, i oblikovani nepravdom, došli na svet govoreći laži. A, kada je Isus umro na Golgoti, On je uzeo grehe sveta. A beba je mogla biti rođena, ili je mogla umreti pre nego se rodila; ili rodila se i nije dostigla doba uračunljivosti, ona nema greha. Isus je uzeo grehe sveta. Ali kada odraste i počne grešiti, onda mora da ispovedi svoje grehe i da se onda krsti radi

oproštenja svojih greha. Razumete li? Ali sada, naravno, sada je previše mlado.

17 A sada, hajde da svi pevamo tu dobru staru pesmu, pevajmo sada. Ne znam da li mogu...?...ili ne.

Dovedite ih, dovedite ih,

Dovedite ih sa mesta greha;

Dovedite ih, dovedite ih,

Dovedite decu Isusu.

18 Kako se zove? Tedi, Mlađi. U redu, gospodine. Veoma smo srećni što ovde jutros vidimo ovaj mladi par, sa ovim finim mladim Tedijem ovde, i molimo se da ga Gospod obilno blagoslovi, i da mu Večni Život u svetu koji treba da nastupi, i jedan dugačak život ovde. Mogu li ga dobiti samo na tren? Ovo je mladi Tedi Arnold. Mi svi ovde poznajemo Tedija, on je naš brat ovde u crkvi, oženio je ovde ćerku moga brata, Donu. A oni su dobili ovog mališu, pridošlicu. Mislim da vam je ovo drugo dete. A drugo je mala devojčica, zar nije tako? On je jedan plavi mališan. Uvek se plašim da im neću slomiti nešto kada oni dolaze...?...tako – tako su nežni, upravo se plašim da im neću nešto slomiti.

19 Dakle, možete li zamisliti neku majku kako na ovaj način donosi svog mališu k Isusu? Ako bi On jutros bio ovde kao Osoba kao što mi ovde stojimo, ova majka bi brzo dotrčala k Njemu i želela da On položi Svoje ruke na tu bebu i blagoslovio je. Očevo srce će skočiti od radosti. Mi znamo da je Bog dao to njihovom ujedinjenju i oni ga žele vratiti nazad Gospodu, u poštovanju prema Njemu što im je to darovao. Pognimo svoje glave.

20 Naš nebeski Oče, mi pokušavamo da sledimo tvoj primer. Kada su majke i očevi pokušavali da Ti donesu malu decu, Ti si polagao ruke na njih i blagoslovio. I sada, nebeski Oče, ovaj mladi par je bio blagosloven u svom domu primanjem ovog malog dečaka, malog Tedi Arnolda, Juniora. Tako da se mi molimo nebeski Oče, da Tvoji blagoslovi počivaju na detetu. Mi polazemo ruke na njega kao podsećanje na Tebe i na Tvoje obećanje dano nama, da trebamo polagati ruke na ljude kao podsećanje na Tvoju veliku Reč. Blagoslovi malog Tedija. Bože, mi se molimo da mu Ti daruješ dug život i dobro zdravlje. Neka poživi da vidi dolazak Gospodnji, ako to bude moguće. I molimo se za njegovog oca i majku, da bi oni bili blagoslovljeni u odgajanju ovog deteta. I ako postoji sutrašnjica, načini ga propovednikom, Gospode, Evandolja, i daj mu stvari koje si Ti obećao ljudskoj rasi, da bi imao Život, i to Život u izobilju. Mi ga sada predajemo Tebi, malog Tedija Arnolda, u Ime Gospoda Isusa Hrista. Amen.

imena. Hoćeš li podići ruku? Drago nam je što sediš ovde i Bog te blagoslovio. Taj momak je hrišćanin mnogo godina. A ja sam...

249 Moj prijatelj ovde, Džim Pol, koliko vas je ovde čulo da sam pominjao Džima Pola, prijatelj iz detinjstva, njegov sin i žena...

250 I Doni, ne mogu mu se setiti prezimena. Gard – Gard, Doni Gard i njegova divna žena što je ovde. Bili su juče kod mene kući da me posete. Tako mi je drago što su jutros ovde.

251 A mislim da je ovo jedan čudan brat ovde koji sedi pored brata Vaja. I, oh, upravo ovde, možda grešim, a ja ponekad zaboravljam ljudima lica. I drago mi je što ste svi jutros bili ovde.

252 A sada, pre nego odemo odavde, nakon rezanja...I znate, Biblija kaže da je Reč Božija...Kao što je ta odluka, pravljenje kamena, ali morate imati kamenoresca koji će ga obraditi da napravi oblik...Vidite? A u Jevrejima 4.-oj glavi je rečeno: “Reč Božija je oštija i silnija nego dvosekli mač.” Ona reže, obrezuje, odreza višak. “Rasuduje misli i namere srca,” Reč Božija. I Ona seče.

253 A sada, za slavljenje, otpevajmo moju malu omiljenu staru pesmu, jednu od meni najdražih: *Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim*. Koliko vas Ga stvarno volite? Ne marim da li ste hrišćanin ili ne, kažite: “Ja Ga ljubim zato što je On najpre ljubio mene.” Pevajmo to sada svi zajedno.

Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim,

Jer je On najpre voleo mene

I pribavio moje spasenje

Na Golgotskom drvetu.

254 Za to ne volite? Pevajmo to ponovo. I dok to činite, rukujte se s nekim u svojoj blizini. Ne morate ustajati; samo recite: “Bog te blagoslovio, brate,” neko u vašoj blizini, tako da se svi zaista osećate dobrodošlim. To je naša dobrodošlica u zajednici od mene, za svakog pojedinog. U redu.

Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim (Bog te blagoslovio, brate.)

Jer je On najpre (Bog te blagoslovio.)

I pribavio moje spasenje

Na Golgotskom drvetu.

255 Pognimo glave dok je pevušimo. [Brat Branham počinje pevušiti “Ja Ga ljubim.” – Urednik.]

A sada mu polako podignite ruke. [Nastavlja pevušiti. – Urednik]

ruke bi trebale ostati dole, jer ih gravitacija vuče dole. Ali oni su probili i porazili zakon gravitacije. Oni imaju Duh u sebi koji je podigao ruku; a to je u suprotnosti sa naukom; zato što je Duh unutra koji može prekršiti nauku. I oni su podigli svoje ruke zato što je oko njih bio Božiji Duh, koji je rekao: “Ti si – treba ti Hrist.” I oni su podigli ruke: “Seti me se, Ooo Gospode.”

243 Kao što je na krstu rekao umirući razbojnik: “Seti me se, kada dođeš u Svoje kraljevstvo...”

244 A šta si mu Ti rekao? “Danas ćeš biti sa mnom u raj.”

245 I molim se, Oče, da samog ovog dana Ti uzmeš u Svoje kraljevstvo, u zajedništvo sa Sobom ovde na zemlji, svakoga od ovih vernika i budeš dobar prema njima. Isuse, Ti si rekao kada si bio ovde na zemlji u Svetom Jovanu 5:24: “Onaj koji čuje Moje Reči i koji veruje onome koji Me je poslao; ima Večni Život; i neće doći na sud; oni neće biti tamo kada sudovi budu pogodili zemlju, već su prešli iz smrti u Život.” Ti si to obećao, Gospode. Ja ih zahtevam.

I sada, svi što su digli ruke, i čak i oni koji su u svom srcu verovali da bi trebali a nisu, dajem ih Tebi jutros, Oče, kao trofeje milosti Isusa Hrista i Njegove Reči koju smo jutros propovedali. Oni su Tvoji. Čuvaj ih, Gospode, sve do tog dana. I neka oni rastu kao bebe. Neka se umoču u vodi u bazenu dok ispovedaju svoje grehe, umirući, sahranjujući se u Hristu, da bi ustali u novi život, da bi hodali u novom svetu, da hodaju sa novim saputnicima, hodali u novom društvu, hodali sa Anđelima, hodali u Prisutnosti natprirodnog. Te stvari koje oni ne mogu videti oko sebe, ali ih oni osećaju i znaju da su tamo, to su stvari koje ostaju; natprirodno je ono što ostaje. Dajemo ih Tebi, Oče, u Ime Isusa. Amen.

246 Dakle, žao mi je što sam vas zadržao preko vremena, i siguran sam da vi...Da li se dobro osećate? Dakle, ponekad na skupovima moram da režem i pritiskam. Dakle, vi koji ste podigli ruke i verujete u Gospoda Isusa, imaće službu krštenja, pretpostavljam večeras. Ili, da, mislim da je bazen napunjen čak ako želite to i sada. Ako želite odmah da se krstite, bilo kada, mi smo ovde da bi to učinili. A sada nakon rezanja i sejanja...

247 Zahvaljujemo se posetiocima koji su među nama, koji su došli da imaju zajedništvo s nama jutros oko Reči Božije; cenimo što ste došli. Gospod vas blagoslovio. Tako nam je drago što ste bili ovde.

248 Vidim jednog svog prijatelja koji sedi nazad u zgradi, nismo se dugo videli. Ne mogu mu se čak ni imena setiti. On mi je dobar prijatelj. On je rođak devojke s kojom sam se viđao, Marija Francisko. Ne mogu mu se setiti

21 Bog vas blagoslovio, Dona i Tedi, dug život i mnogo blagoslova; i tebi mali Tedi, zato što te On voli.

22 Oh, mislim da su tako slatki, ja...mali drugari. Ja volim sve ljude, ali mislim da deca i onda stariji ljudi, kada ostarite. Neki stariji ljudi ili žene koji su već dosta proživeli, i toliko su slabi, i mislim da su oni jadnog izgleda, znate već, i mislim da nikad ne bismo trebali...Ako ih vidite kako prelaze ulicu, stanite. Šta da su to vaš otac ili majka? Razumete? Neko ih toliko poštuje. I oni možda govore polako i dugo, i možda čak stvari koje ne želite slušati, ali upamtite, i vi ćete možda ostariti jednog dana, tako da ih uvek poštuju.

23 I ti mali drugari, ko bi mogao zlostavljati i jednog od njih? Samo da kažem, nikada ne biste to trebali činiti. Znate da je Isus rekao: “Pazite, da ne prezrete nijednog od ovih malih, jer njihovi anđeli stalno gledaju lice Moga Oca koji je na Nebu.” Upamtite da oni imaju anđela. Kada se rodite, on stoji pored vas tokom celog života. A kada postajete spašeni, onda imate Svetog Duha, i On vas vodi i usmerava.

24 A sada posmatram po slušateljstvu da bi video poznate ljude. I ako ne grešim, vidim tamo sestru iz Čikaga; i to vam čini da se osećate kao kod kuće, da budete predstavljeni u Čikagu, sestra Pekinpou i svi ostali odande. Srećni smo što jutros vidimo brata i sestru Koks; i Čarlija, Neli, pošto ih poznamo. I Rodniji su ovde negde, pretpostavljam, sestra Koks. I brat Virald Krejs, jedan od naše braće propovednika ovde. I tako mnogo njih, koje jedva da mogu videti tamo dole i prozvati ih sve.

25 Drago mi je što vidim brata Evansa i sestru Evans tamo nazad. To je taj čovek za koga sam govorio da ga je ujela zvečarka, i Gospod...Hoćete li samo podići ruku ili nekako, brate Evans, tako da oni vide da – da...Pecali smo, a zmija ga je ujela u nogu. I položili smo ruke na njega i molili se, i nije čak ni otekla, i uopšte više sa njom nije bilo...?...nakon toga. A Biblija je rekla, znate već: “Oni će izbacivati đavole; gaziće po glavama škorpija i zmija, i ništa im neće nauditi; i – i njihov...U Moje Ime, oni koji veruju u Mene,” koje će to biti sve sile i šta će oni činiti, i tako dalje, koja nam je darovana. Onda, ako se samo ne bojite...

26 Šta ako bi vam neko dao ček sa potpisanim imenom na mestu za potpis, i da nosite u svom džepu taj ček ceo svoj život, nećete imati od njega nikakve koristi. Vi ga morate unovčiti. Tako i svako obećanje u Bibliji ima potpis Isusovog Imena na mestu za potpis. Nebeska banka je za to odgovorna, a depozit je bio položen na Golgoti kada su nam gresi bili oprošteni; načinjeni

smo Božijim sinovima i kćerima. I zbog toga, nemojte se plašiti da unovčite ma koji dar koji je Bog obećao. Samo upamtite, On je to obećao i to je vaše.

27 Video sam ga kako zaustavlja plamen ognjeni, zaustavlja krv, zaustavlja đavolsko nasilje, i izbacuje neprijatelja, i leči rak, podiže mrtvog pred lekarem, koji je tamo bio prisutan, a čovek je bio mrtav satima, i bio podignut ponovo nazad u život. Video sam to u svojoj maloj slabašnoj službi, ponovo i ponovo iznova. Video sam i divlje zveri kako postaju pitome, tako da se nisu mogle ni maći, i sve ostale stvari. Tako da je On samo...On je još uvek Bog. On...Ako je On ikada bio Bog, onda je On još uvek Bog. I ako On – ako On nije nikad...I ako On nije Bog, onda On nikada nije ni bio Bog, jer bi On morao biti...Da bi bio Bog, mora biti neograničen; On je znao sve stvari; On je morao biti svemoguć, sve silni, sveznajući, svugde prisutni. I, oh, On je jednostavno Bog. Savršenstvo savršenstva je Bog.

28 Dakle, ne nameravam da...Ponekad kad učim te časove nedeljne škole, nekad potraje i oko četiri sata. Ovde sam pre par nedelja propovedao šest sati. Ne želim vas uplašiti, vidite, ali – ali ja – ja ne namerava to učiniti jutros. Samo pet ipo; ne, same se...

29 Ja sada neću biti s vama jedno vreme, idemo gore u Virdžiniju, ili gore u Karolinu, i u Severnu i Južnu Karolinu, a onda na zapadnu obalu, pa gore uz zapadnu obalu, pa onda do Kanade i Aljaske, pa onda nazad. I možda, ako Gospod da, da odemo preko do Afrike da vidimo Džozefa, i da se spustimo ponovo dole do Južne Afrike.

30 I imao sam veliki skup ne tako davno u Južnoj Africi, kada je on promenio ceo kurs u Africi samo za nekoliko sati, kada je Bog na Svoj čudesan način, gde su osvanuli članci na naslovnim stranama u novinama, cela prva, druga i treća strana, bile su posvećene samo člancima koji su govorili o skupovima. Prvo što se tamo dešavalo je, da su samo udarali po tome, nisu čak želeli sipati benzin u kola ako bi čovek išao na skup, nisu mu ga hteli prodati, rekli su: "Neki fanatik kao taj..." A sutradan, hteli su mu dati gorivo za džabe. Vidite? Tako sada, to je drugačije, vidite, ja sam...Nešto se dešava. On je mazio jednog ljubimca tamo, znate već, i rekao mu je, rekao je: "Kuda idete?"

31 On je rekao: "Idem dole u Johannesburg."

Rekao je: "O, pa vi ste biznismen?"

Rekao je: "Ne, idem dole da vidim brata Branhama, na skup."

Rekao je: "Molim?" I rekao: "Izgledate mi kao pametniji čovek nego da činite tako nešto."

32 On je rekao: "Pa," rekao je: "ja sam hrišćanin; idem dole da to vidim."

izlazili iz njih. Isceli bolesne koji su jutros među nama. Molim se da među nama ne bude ni jedne slabe osobe.

239 Neka se veliki Sveti Duh sada pokrene preko slušateljstva, i neka svako spozna Njegovu Prisutnost. I kao što sam na početku citirao, kada oluja počinje u sušno leto, vetrovi su vrel i topli, i diže se prašina; ali iznenada možemo čuti grom; i možemo videti kako se pojavljuje oblak. I rekao sam da je upaljeno crveno svetlo; On dolazi. I mi osećamo svež vetar, dobrodošlicu Svetog Duha dok se kreće preko sprženih mesta. Pomozi nam danas.

240 Spasi izgubljene. Ispuni brzo sa Svetim Duhom, Gospode, dok svetla ne isčeznu, jer je signal već uključen. Stari Sionski brod se sada zatvara, i neće još proći dugo kako poziva. I iznenada, pišaće u novinama: "Šta se događa? Nestalo je na stotine ljudi širom nacije." O, Bože, onda je za ostale previše kasno, Uznesenje je bilo. Sud će udariti zemlju; pravednici su otišli. I onda će otići na groblja, i reći će: "Pa, nije li...Da li su otvorili ovaj grob? Pa, šta se ovde dešava?" Oh, onaj koji je verovao Bogu, koji je umro godinama unazad, će takođe otići. "Onda, oh, kakav plač i kuknjava kada se izgubljenima kaže njihova sudbina. Vikaće brdima i planinama," po Pismu: "moliće se, ali je za molitve kasno." Neka ne bude tako sa nikim ko je ovde prisutan.

241 I dok su nam pognute glave, sa pognutim srcima takođe...Ja sam veoma neobičan čovek kada pozivam ljude na oltar; ja verujem da to nije apostolska doktrina. Verujem da upravo tamo gde sedite donosite svoje odluke, da li zaista želite živeti ili umreti. Verujem da je to na vama. I ako ovde ima nekoga ko to zaista nije ranije video na ovaj način, i shvata u kakvom času mi živimo, a vi biste želeli da vas se setim u molitvi, da vi želite postati hrišćanin, i vi želite biti Hristu slični u svom životu, i spremiti se za Njegov dolazak, hoćete li samo podići ruke širom zgrade. Gospod vas blagoslovio, blagoslovio vas, i vas, i vas. Bog vas blagoslovio tamo pozadi, blagoslovio vas ovde dole. To je lepo. Bog vas blagoslovio mlada damo, upravo na raskršću svog života, sestro. To je velika odluka. Možda ste učinili puno velikih...Bog vas blagoslovio tata. Da, i vi ste možda radili mnoge naporne sate u životu takođe, i podizali malu decu. Gospodo, vi sedite do nje. O Bože. Možda si podizala svoju porodicu i učinila puno dobrih stvari, milovala obraze male bebe dok je plakala, i ljuljala kolevku sa svojim mladim rukama, pošto su sada već stare i slabe. Možda ste ljuljali bebu i učinili mnoge dobre stvari, ali najbolja stvar koju ste ikada učinili je kada ste podigli ruku. Oprostite mi, izvinite, molim vas.

242 Naš Nebeski Oče, Ti si video ruke. Ti znaš šta je bilo ispod njih. A sada, oni su trofeji ovog skupa. Oni su trofeji poruke. Ti si rekao: "Sve što Mi daje Otac će doći k Meni, i niko ne može doći ako ga Otac najpre ne dovede." Ti govori ovim ljudima. Oni su sedeli ovde, a prema nauci oni ne bi – njihove

je kao da su pobedili, izgledalo je kao da je velika intelektualna grupa pobedila Božiju svrhu. Ali, oh, ne, Uskršnjeg jutra, zemlja je imala nervni slom; grob se otvorio i Božiji Sin je ustao. On je imao ključeve groba i pakla. On je imao krštenje Svetim Duhom sa pravom da Ga da. Rekao je svojoj Crkvi: “Idite gore u Jerusolim i čekajte, i Ja ću Ga poslati na vas, i onda mi budite svedoci dok se ponovo ne vratim.”

234 I onda si im rekao kakvo će vreme biti, i ovde smo mi na kraju vremena. Gospode, Oče, hoćeš li ponovo stupiti na scenu? Postajemo umorni, iznureni. Ljudi su nas svugde odbacili; sve denominacije su nas izbacile. Tamo u Kaliforniji ti dragi vernici su vapili, četrdeset crkava, a taj jedan vođa je ustao i rekao: “Dakle, ako on krštava koristeći Ime Gospoda Isusa, mi ga onda ne želimo.” I udaljio Evanđelje od tih jadnih gladnih ljudi...

235 I, Oče, rekao sam: “Dođi i da razmotrimo to po Pismu,” a on nije želeo doći. Zašto? On zna bolje. Oče, zašto – zašto pagani besne i ljudi izmišljaju isprazne stvari? Zaista pružanjem ruke Tvoga svetog deteta Isusa za isceljenje bolesnih, i pokazujući znake i čudesa kraja vremena. To se ponavlja, Gospode. Ja se molim za njih. Bože, ne dozvoli da budu odbačeni. Ima još dosta dobri ljudi među njima. Daruj, Gospode, da oni vide i izađu napolje.

236 I naša mala zajednica jutros, Oče, mi ne znamo srca ljudi. Ti znaš. Ova mala grupa ovde, ja ću krenuti svakako na put. I pre nego što napustimo crkvu, Gospode, ta mala grupa koji su ovde sapatnici, oni su putnici. Oni ne ispovedaju da su od ovog sveta, Gospode. Oni su stranci. Oni su bili nanovorođeni; oni su nova stvorenja. Oni su napustili stvari ovog sveta da bi služili Bogu, znajući da: “Ne žudimo za ovim ispraznim bogatstvom koje tako brzo propada. Mi naše nade gradimo na večnim stvarima; one nikada neće propasti.”

237 Nebeski Oče, ako bi slučajno jutros bilo nekoga među nama, a još nikada nisu imali taj osećaj da bi trebali učiniti taj zaokret, molim se da im ti ovaj put govoriš srcima. I neka bi se oni dražesno i ponizno u svojim srcima upravo sve predali Tebi, i rekli: “Gospode Isuse, budi milostiv meni grešniku. Ne želim umreti u stanju u kojem se sada nalazim. A ne znam ni da li ću živeti do kraja današnjeg dana, pa zar nije onda suludo da gubim svoje vreme na svetske stvari.” I sve što je ovde će propasti, a ljudi će propasti sa svetom. Ali, Bog, večni Otac ne može propasti, a niti mogu Njegovi ljudi. Neka oni to sada prime, naš Nebeski Oče.

238 Posveti ove maramice što su ovde položene za bolesne i namučene. Rečeno je da su ih uzimali sa Pavlovog tela, maramice i ubruse; a zli duhovi su

33 A on je rekao: “Samo vozi onda na neko drugo mesto i nabavi sebi gorivo.”

34 A onda sledećeg dana, vraćajući se nazad, bilo je to jedino stajalište odande pa sve do Transvala, tako da je morao tuda proći, i stao je na sledećoj pumpi malo niže. A taj isti čovek je dotrčao do njega i uhvatio ga, rekao je: “Dođite ovamo. Dođite ovamo. Novine su prepune na naslovnim stranama a i na sledećoj strani, i sve dalje, pune su o tome, šta je učinio naš Gospod.” Tako da smo zahvalni zbog toga.

35 Dakle, upravo zbog toga što ćemo imati skup, svaki od vas što dolazi, povedite i svoje prijatelje, mi ćemo sada biti na lokaciji Kouv Plejs. Tamo je velika berza domaćih životinja, zapadna berza za stoku izlaže na zapadnoj obali kod Sautgejta. Tako da bi neki od vas prijatelja što ste nalik meni, i koji volite puške, proći ću tamo kroz Vitherbi fabriku, i možete ići sa mnom ako to želite, ako ste tamo u blizini. Tako da će oni obilaziti mnoga mesta tokom dana, možete ići i do Kataline Island, znate kako je tamo. A vi ljudi i žene što imate malu decu, tamo je Diznilend. I on je jedan od članova grupe takođe, tako da slobodno dođite. Znam da ćete imati dobar provod. I iznad svega, molim se da Bog otvori oči nevernicima i da obrati ljude Hristu.

36 Dakle, pročit ćemo samo malo iz Reči, iz Biblije, zato što ja volim da to činim. A imam ovde i zabeležene neke citate Pisma, i neke beleške iz kojih bi želeo naučavati jutros, samo na nekoliko trenutaka. Sećajući se službe od večeras... I onda vam želim reći šta se sve desilo ove nedelje na tim razgovorima u četiri oka, i tako dalje, ali izgleda da nemam vremena. I znam da su neki od njih ovde jutros prisutni, koji i dalje čekaju na te razgovore u četiri oka a nisu iz grada. Pokušaćemo dospeti i do njih ove nedelje, najbrže – pokušaćemo se sresti sa svima koji čekaju pre nego što odemo.

37 A sada želimo otvoriti u Evanđelju po Marku 16, 16.-ta glava Svetog Marka. A moj današnji naslov za ovu temu je *Evangeliziranje Na Kraju Vremena*. I počnimo čitati Marko 16, od 14.-og stiha.

A najposle, javi se kad njih jedanaestorica behu za trpezom, i prekori ih za njihovo neverje i tvrda srca što ne verovaše onima koji su Ga videli da je ustao;

I reče im: Idite po svem svetu i propovedajte evanđelje svakom stvorenju.

Koji uzveruje i krsti se, spašće se; a ko neveruje osudiće se.

A znaci onima koji veruju biće ovi: imenom mojim izgoniće đavole; govoriće novim jezicima;

Uzimaće zmiye u ruke, ako i smrtno šta popiju, neće im nauditi; na bolesnike metaće ruke, i ozdravljaće.

A Gospod, pošto im izgovori, uze se na nebo, i sede Bogu s desne strane.

A oni izadoše i propovedaše svuda, i Gospod ih potpomaga, i reč potvrđiva znacima koji su se potom pokazivali. Amen.

38 Tako mnogo bi se moglo reći na ovu temu. Ovo je zadnje uputstvo koje je Gospod dao Crkvi.

39 Ja sam...Desilo se da sam pogledao ovde dole; i pokušavam da se setim...Brate Vest, pokušao sam se setiti tvog imena pre par trenutaka, koji dolaziš iz Džordžije. I jednostavno se nisam mogao setiti tvog imena, upravo pre par trenutaka. A jedan drugi brat što sedi tamo, ne mogu se setiti njegovog imena. I svi vi to znate da ne pokušavam izbeći nekoga koga poznajem, ali oni jednostavno...Jednostavno se ne mogu odmah setiti njihovih imena.

40 A sada, razmišljamo o evangeliziranju na kraju vremena. I ma ko ako bi – mogao čitati novine, i mogao čitati...Ako je nebo tamno i pomračuje se, i navlače se oblaci, onda po tome znamo da će padati kiša, i osećamo to u vazduhu, i vidimo velike munje u daljini i sevanja i osećamo vetar, onda znamo da ćemo imati oluju i da će uskoro padati kiša. I svako ko bi čitao novine i vidi stanje u kome se nalazi nacija – nacije, shvata da će se nešto desiti. Kada vidite nekoga sa činom na ramenima, i drugog, a onda se prepiru sa svom vrstom oružija i tako dalje, s čim bi ratovali, a nema sporazuma, i šutajući svojom obućom i udarajući po stolu i sve ostalo na njihovim sastancima, onda znate da će se nešto desiti. Svet, kako bi ga mi nazvali, svetski poredak – kosmos, taj spoljašnji svet, oseća da je uništenje na pomolu, i kažu da je spremno da nastupi jedno doba atomskog udara.

41 Hrišćanin zna da je to dolazak Gospodnji. Vidite? Postoji jedna atmosfera. I to zavisi na čega vi usmeravate svoju pažnju, jer nam je naš Gospod striktno rekao šta će se desiti u to vreme, a mi ne znamo ni minut ni čas, ali znamo da se približavamo sada nečemu.

42 Kao što sam ja ovde nedavno govorio, posmatrao sam jednog dana jedno jagnje u Africi, bilo je izvan tora, i ono je – ono je paslo veoma mirno, i iznenada je postalo nervozno. A ja sam se pitao šta nije u redu sa mališom. I znate, ovca ne može naći svoj put nazad bez obzira odakle došla; ona je potpuno izgubljena. I to je razlog što nas je Gospod usporedio sa ovcom. Vidite? Kada smo mi izgubljeni, onda postoji samo jedna stvar koja nas može vratiti nazad: Pastir. A ovaj mališa je blejao, i lutao je izvan tora. I primetio sam dole niže u travi, da mališa to nije mogao videti. A jagnje ili ovca ne mogu nanjušiti svog neprijatelja kao ostale životinje, kao jelen ili nešto drugo,

svoju ženu i decu preko vode, i on se vratio nazad preko potoka. To je bilo kada se Jakov borio celu noć, dok mu nije ponestalo snage, i postao šantav, i kada je bio slab, a telo mu je bilo skršeno. Tada je Bog došao na scenu. I kakvim ga mi nalazimo sledeće jutro? Kao neustrašivog princa, nakon njegove slabosti. I izgledalo je kao da je poražen. Ali ga nalazimo kao neustrašivog princa. Poruka je išla dalje, i glasnik je bio s njom. To je potpuno tačno. On je u prošlim danima bio neustrašivi princ.

228 A Isav je čak, kada mu je on bio najviše potreban, kada je sreo, on...I zapamtite, svo to vreme Bog je takođe radio i na srcu njegovog brata. Tako je. A Isav mu je došao, rekao je: “Ja ovde imam vojsku.” Rekao je: “Ja ću... Ti si slab Jakove. Telo ti je namučeno; ti si slomljen.” Rekao je: “Poslaću vojnike usput da te štite,” upravo kada su mu bili potrebni.

229 Ali on je našao nešto. Rekao je: “Ići ću sam.” Amen. To je bilo kada se on oporavio od svoje slabosti; on se oporavio od tog šoka.

230 Kada se Isus oporavio od šoka smrti, On je tada bio najsilniji. On je mogao proći kroz zgradu a da ne ošteti malter na zidu. Mogao je jesti ribu i hranu. Amen. O, da. Bilo je to tada, kada je nastupila slabost, da je On Sebe našao u snazi. To je bilo nakon što je nastupila slabost.

231 I sada izgleda, da je prilično slaba i poruka i glasnik. Ali nemojte brinuti. Hodajmo zajedno. Pognimo svoja – pognimo zajedno glave. Evangeliziranje večernjeg vremena...

232 O Bože, veliko večernje Svetlo je već sijalo izvesno vreme. Videli smo te kao si se spuštao ovde među ove redove i prolaze, podižući one koji su bili samo sena od čoveka i žene, izjedenih od raka, slepe, bolesne i namučene, a lekar čak iz klinike Majo i ostalih su digli ruke od njih. A sada oni sede ovde jutros, mnogi od njih kao zdravi i snažni. I ne samo ovde, već širom sveta, žene su primale svoju decu nazad iz mrtvih nakon što su satima bila mrtva. Deca su bila ubijana po putevima od automobila, proglašena mrtvom i tamo ležala, bez i jedne cele koštice u sebi, i samo za jedan minut su išla putem slaveći Boga.

Da Gospode, Ti si Bog. Večernje vreme je ovde. Semena evangelizacije večernjeg vremena su bila posejana, Oče, i sada deluje kao da je vreme posrtanja. Mnogi od ovih...

233 Kada si se Ti prvi put pojavio na sceni skroz tamo u vreme Tvojeg vremenskog razdoblja, svi su oni govorili: “Mladi prorok iz Galileje...” Oh, svi su se oni gurali oko Tebe. Ali kada si Ti počeo da udaraš po njima i govorio im o njihovim veroispovestima i ostalim stvarima, onda su se oni udaljili od Tebe. Ti si ostao sam. I konačno su Te odveli na Golgotu. Izgledalo

Neveste za Uznesenje. Kako se to može učiniti? Po Malahiji 4, to je vraćanje nazad na veru koja je jednom bila dana svetima: vraćanje nazad na veru otaca, Pentakostalni deo, u vremenu obnove. “Ja ću obnoviti, kaže Gospod.” To je stvarni događaj, evangeliziranje na kraju vremena.

223 A sada želim reći samo par reči pre nego što završim. Zaobići ću preostale citate iz Pisma, a možda jednom uspem stići i do njih. No želim ovo reći. Mi verujemo da smo na kraju vremena. Mi to verujemo. I iako to deluje kao kraj vremena, u ovo vreme, da će i poruka i glasnik, oboje nastupiti...Izgleda da je Sotona dao sve od sebe da nas uništi, brate Nevile, njegova saobraćajna nezgoda; brat Krejs; i pukla je i puška. Vidite, tako izgleda, i upravo sada kada svaka crkva koja postoji udara po meni. I, vidite, vidite, izgleda kao da će to uskoro propasti. Izgleda kao da smo poraženi. Nemojte se brinuti. Znae već, obično je to vreme kada Bog stupa na scenu za nešto što On posmatra dugo vremena. Samo zapamtite to.

224 Upamtite jednom su bila neka deca koja – dole u užarenoj peći, oni su se držali iskreno te Reči. Sve je krenulo naopačke. Oni su ih bacili u zatvor. Držali su ih preko noći; i trebali su ih spaliti sledeće jutro. I izgledalo je kao da je blizu kraj; oni su hodali pravo ka toj peći. Ali On se spustio dole da to promeni; cela scena je bila promenjena samo za tren.

225 To je uvek u trenucima najveće slabosti, kada izgleda kao da je prava poruka poražena; to je kada Bog nastupa. On – On je dopustio da poruka i glasnik dođu do kraja puta (Vidite?), i onda On nastupa, On jaše na visokim talasima. Tako je.

226 Upamtite, tako je bilo i sa Isusom, kada su njegovi neprijatelji mislili da su Ga porazili; nevernik je rekao: “Sredili smo Ga na krstu.” Sadukeji i Fariseji koji su Ga mrzeli i okačili Ga na krst, mislili su: “Sredili smo Ga.” Uh-huh. Upravo u to vreme je Bog stupio na scenu i podigao Ga na Uskrsnje jutro, i slomio Sotonina kraljevstva, ogolio je pakao, uzeo je ključeve smrti i pakla, i uskrsnuo s njima. Naravno, to je bilo upravo u tim vremenima slabosti. Njegova poruka je bila ispropovedana, Reč koju je On zastupao, i sve ostalo, onda kada je bio upravo taj momenat slabosti, tada je došla pobeda. Kada je On učinio sve što je On mogao učiniti, onda je nastupio Bog. On je promenio scenu.

227 Jakov je bežao od Ezava, izmicao ovamo i tamo, izbegavao ga i pokušao je da se sakrije od Ezava. A onda mu je srce žudelo da se vrati kući; i na svom putu ka kući poslao je glasnike; poslao je poklone i sve ostalo, pokušavajući da umiri Isava (Ezava). Ali to je bilo kada je Jakov stigao da kraja sebe samoga; to je bilo onda kada Jakov više nije znao kojim putem da ide. On je poslao

ali je moglo samo osetiti da je smrt u blizini. A jedan lav je počeo polako da se prikrada, veoma polako. On je mogao nanjušiti ovcu, tako da je krenuo (Vidite?) da zgrabi jagnje. A mališa je postao nervozan, a vi ne biste mogli videti razlog zbog čega, ali se smrt prikrala toliko blizu da je bio nervozan.

43 A svet je sada u jednom tako neurotičkom stanju da će voziti niz ulicu sto sedamdeset kilometara na sat, da bi seli u pivnicu i pili dva sata pre nego što dođu kući. A to je napad...

44 Recite samo nekom nešto, i moj Bože, odmah će eksplodirati. Kao što sam pre neko veče propovedao u zajednici, i o odlasku u bolnicu ovde blizu da bi odgovorili na neke od poziva upućenih bratu Nevilu. I svaki put kada bih razgovarao sa sestrom ili lekarom, oni vam odbruše: “Ništa ne znam o tome.”

45 Pa, pomislio sam: “Pa u čemu je problem? Pretpostavljam da svi samo pomalo ispuštaju iz sebe taj pritisak.” Tako...Ali lekar, psihijatri su oni koji leče te slučajeve za psihijatriju. Ali postoji izlaz za to; to je Hrist.

46 Dakle, jedan hrišćanin ne bi trebao da bude u tom stanju. Mi trebamo biti sretni, čekajući dolazak, jer je blizu. Mi možemo osetiti osvežavajući vetrić sa Golgote. Kada pogledamo dole i vidimo da je sam Bog neba koji je to obećao, i da su same stvari koje je Isus činio u svom životu, obećane da se vrate u poslednjim danima, i onda ovde mi to vidimo. Šta je to? To je dah tog osveženja, kao što dolazi kiša. Vidite? Mi znamo da je otkupljenje blizu. Vidite? Nešto treba da se desi. Dakle, svet to ne vidi. Oni se tome smeju, jer su tako činili i u ranijim dobima. Ali mi znamo da se to približava.

47 I to je razlog što sam izabrao ovu temu za danas, moju poslednju poruku za izvesno vreme zajednici, na temu evangeliziranje na kraju vremena. I dok smo na misijskom polju u stranim zemljama, sa Božijom Rečju, znamo da smo uvek u Božijoj volji, zato što je Isusovo prvo opunomoćenje Njegovoj Crkvi bilo: “Idite i propovedajte Evandjelje.” I ovo poslednje opunomoćenje je bilo propovedajte Evandjelje.

48 Prvi put kada je On odredio da neka osoba propoveda Reč i da prođe kroz zemlju, On je rekao: “Lečite bolesne; podižite mrtve; izgonite đavole; slobodno ste primili, slobodno dajte.” Sveti Matej 10.-ta glava, šaljući njih sedamdesetoricu dvoje po dvoje. To je bilo prvo ovlašćenje koje je On dao Svojoj Crkvi.

49 A sada, poslednje ovlašćenje koje je dao Svojoj Crkvi, upravo pre nego što će biti primljen u slavu, On je rekao: “Idite po celom svetu.” On je upravo ustao iz mrtvih. I mnogi od njih su sedeli zajedno, a On ih je ukorio zbog tvrdoće njihovih srca, radi njihove nevere, što nisu verovali onima koji su Ga videli nakon što je uskrsnuo. Vidite, oni su imali svedočanstvo da su videli

Gospoda. A ostali to nisu verovali, a On ih je ukorio zbog tvrdoće njihovih srca. Oni nisu verovali tim ljudima koji su videli da On nije bio mrtav: “On je živ!”

50 Isto je i danas, kada vidite Njegova dela. Dakle, mi smo već videli i svedoci smo pojavljivanja Gospodnjeg. Dakle upamtite, pojavljivanje i dolazak su dve različite reči: pojaviti se a potom doći. Sada je pojavljivanje; On se već pojavio u ovim poslednjim danima, upravo ovde sa nama u poslednjih nekoliko godina. Dakle, to je znak Njegovog dolaska. On se pojavljuje u Njegovoj Crkvi u obliku Svetog Duha, pokazujući da je to On, jer ljudi ne mogu činiti takve stvari koje vi vidite da Sveti Duh čini; tako da je to pojavljivanje Gospodnje. Dakle, upamtite, govori se na dva mesta o tome: “pojavljivanje” i “dolazak.”

51 Dakle, On ih je ukorio zbog tvrdoće njihovih srca, zato što nisu verovali onima koji su to videli. Verujem da bi On učinio isto i danas. Nakon što mi...Oni su imali...Oni nisu poverovali na svedočanstvo ovih ljudi, i On ih je ukorio zbog toga. A onda ih je opunomoćio da idu po celom svetu, da propovedaju Evandjelje svakom stvorenju, i da će On biti s njima sve do svršetka, kraja sveta. “Ovi znaci će slediti one koji veruju.”

52 Dakle, danas, mi pokušavamo uzeti napisanu Reč koju imamo u obliku slova, napisane veroispovesti i tako dalje, da to pošaljemo po svem svetu. A bilo je misionara koji su bili poslani na sve strane. Ali šta smo otkrili u svemu tome? Da neki domorodac koji ne zna pročitati ni svoje ime, nosi traktat u svojim rukama. On ne zna ništa o tome kao što ne zna ni koja mu je desna ili leva ruka. Ali kada je rekao Isus: “Idite i propovedajte Evandjelje,” On nikada nije rekao: “učite Reč.” On je rekao: “Propovedajte Evandjelje.” “A Evandjelje ne dolazi samo u Reči, već manifestacijom Reči,” jer jedini način da to bude ostvareno je da se ispune Njegova obećanja.

53 Neko bi mogao čitati da – kao što je to u Viliam Dženings Brajant, kada se on prepirao sa Derelom u vezi Darvinovih etičkih principa. Vidite? On je jedino mogao reći ono što je Darvin rekao. A Vilijam Dženings Brajant je mogao reći samo ono što je Biblija rekla. To je bila jedna debata. Ali u ovom slučaju, Bog dolazi među ljude i dokazuje da je Njegova Reč manifestovana-prikazana. I jedino kako vi to možete učiniti, nije pomoću nekog traktata, već kroz Svetog Duha koji deluje kroz vas. Vaš život postaje Njegov život. On je u vama.

54 Ovi pagani, kada proslavljaju idola, oni legnu pred idola, i veruju da im idol govori, da bog, da se njihov bog preobrazio, da je došao u tog idola i da im iz njega govori. Dakle, upravo je obrnuta stvar, obrnuli su ono što je Bog. Bog

oni ne žele saradivati s tobom, nisam čak želeo ni da idem.” Nisam ga čak ni poznavao, ali bilo je nešto u njemu što me je vuklo k njemu. Ovo ne govorim, zato što večeras ovde ima misionara. Već to je bilo ispravno. Vuklo me je ka Džozefu. Odbio sam ići u Čikago, jer mu nisu dali da dođe, nisu mu dozvolili da dođe u zajedništvo. Rekao sam: “Onda ni ja ne idem.”

Rekli su: “Ti ga ne poznaješ.”

216 Rekao sam: “Znam da ga ne poznajem, ali ga Bog poznaje. On je Božiji sluga. I za mene, on je u redu.”

217 Tako da je Džozef onda rekao: “Voleo bih kada bi video kako se trese Čikago.” O, Bože. Ne shvata da se to drmanje ne odnosi na tu kanonsku pomiju tamo napolje. To ne znači da će to smeće biti uništeno tamo napolju. Crkva se trese. Vidite? Bilo je njih samo sto dvadeset od miliona kada je to trešenje došlo. Tako je. Sigurno. To je trešenje ljudi. To...

218 Gledajte, kada su imali veliko probuđenje, ovi apostoli, a baptistički propovednik koji još nije primio Svetog Duha, i nikada nije bio kršten u Ime Isusa Hrista...Pavle je prolazio gornjim obalama Efeza, i on nalazi tu silnu crkvu o kojoj Biblija govori, i on je otišao do njih i objasnio im puteve Gospodnje. A oni su rekli...On je rekao: “Da li ste primili Svetog Duha otkako ste verovali?” A oni su klicali i imali divno vreme. Pitao je: “Da li ste primili Svetog Duha?”

Rekli su: “Mi nismo znali da ima tako nešto.”

Rekao je: “Pa kako ste onda bili kršteni?”

Rekli su: “Bili smo kršteni Jovanovim krštenjem.”

219 On je rekao: “To više ne vredi. Morate ponovo biti kršteni.” I on ih je ponovo krstio u Ime Isusa Hrista, položio ruke na njih, i Sveti Duh je došao na njih. Govorili su jezicima i prorokovali. A bilo ih je samo osmoro do desetoro njih.

220 Trešenje (Vidite?), Bog to ne trese; pakao će to potresti kada to primi. Ali Bog trese Svoju Crkvu.

221 Jedan Anđeo je došao Abrahamu i njegovoj grupi gore na brdu, i pokazao čudo, rasuđujući misli koje su mu bile u srcu (Da li je tako?) a Sara je bila unutra. A gde su anđeli otišli u Sodomu bilo ih je na hiljade. Vidite, to trešenje dolazi u malu grupu. Ti si to video, Džozefe. Video si kako Čikago prima svoj poslednji poziv. Tako je. I Bog te je poštovao, učinio si upravo ono što je On rekao.

222 Pripremanje Neveste, to je ono što je sada. Dakle, završavamo sa govorenjem o ovome. Poruka kraja vremena je pripremanje i spremanje

I tamo je ona, njene lepe lokne su pale dole i ona Mu je brisala noge. I neprestano je ljubila Njegove noge, a Isus je samo sedeo i posmatrao je; nije se pomerio ni milimetar. I nakon izvesnog vremena kada je završila, On se okrenuo.

210 Tamo je bio stari Simon kako stoji sa svim propovednicima saradnicima, i rekao: “Vidite? Ha, to je On. Vidite, ovde ste, to pokazuje šta je On. On nije prorok. Pogledajte ga.”

211 On se okrenuo i rekao: “Simone...” Oh, zamišljam kako je bio crven u licu. On je rekao: “Želim ti nešto reći. Ti si Me pozvao ovamo. (Razumete?) Kada sam ušao na vrata, nisi mi oprao noge; nisi me dočekaio poljupcem dobrodošlice; nisi mi ni pomazao glavu. Samo si stajao tamo i pokušao da me ismevaš. (Vidite?) Ti si me i doveo ovamo radi te svrhe. A ova žena, otkako sam došao, ona neprestano pere moje noge svojim suzama i briše ih svojom kosom. I ona neprestano ne da ljubi moj vrat, već moje noge.”

212 “Ništa nisi očekivala, zar ne sestro?”

“Ne.”

“Ali ti Ja kažem, da su ti gresi – a ima ih mnogo, svi su ti oprošteni.” Vidite, vidite? Vidite, ona uopšte nije imala ništa, već samo strah da nije postupala ispravno, možda, ali je to moralo biti učinjeno, no njena nagrada je došla na kraju.

213 Možda ste me čuli kako propovedam tu propoved. Možda ste videli Svetog Duha kako rasuđuje tajne srca i kako čini velike stvari i čini čudesa. Možda ste se molili, a to se nikada nije desilo. Samo nastavite, vaša nagrada dolazi na kraju. Zar to ne bi bilo bolje da to bude tada? Da. Vidite, služite Isusu. To je poruka na kraju vremena. On ima Nevestu. Bog traži karakter.

I nakon što je Eliezar našao karakter, onda sledeća stvar je bila da se on pripremi za odlazak. Isto je i sada, brate, isto je i sada. Poruka poslednjeg vremena nije negde tamo u Vavilonu.

214 To je ono što sam ti govorio, Džozef, a taj moj mali brat Švedanin je stajao tamo i naslonio glavu na moje rame jednog dana i plakao kao mala beba. Rekao je: “Brate Branham, Bog me je poslao ovamo u Čikago,” rekao je: “video sam kako će se Čikago prodrmati u jednom od ovih dana.” I rekao je: “A sada me teraju. Oduzimaju mi crkvu: veliku, najlepšu u Čikagu.” Rekao je: “Uzimaju mi crkvu i izbacili su me napolje. Glasali su protiv mene i ne znam šta da činim.”

215 Rekao sam: “Džozef, Bog ne laže.” Rekao sam: “Video si kako će se Čikago prodrmati. To je počelo u Njujorku, kada sam te video tamo, zato što

ne deluje kroz idole. Vi ste Njegov instrument. Vi legnete pred Boga i On ulazi u vas i govori ljudima. U tome je razlika. On je živi Bog živoj osobi, a ne mrtav Bog za mrtvog idola. On je živi Bog za živo biće. I vi postajete Njegovi svedoci, ono što je On rekao ovde.

55 To je ono što je sada, zapazite, mnogi ljudi govore da je to bilo samo za apostole, a On je ovde rekao: “Idite po celom svetu i propovedajte ovo Evandjelje svakom stvorenju, i (to je veznik) ovi znaci će pratiti one koji veruju.”

56 A sada, danas, kažemo da se dobar crkveni član rukuje s pastirem, prepíše svoje ime iz metodista u baptiste, ili iz baptista u metodiste, ili tome slično, i živi jedan prilično dobar život. Dakle, mi misionari, videli smo te pagane kako žive živote koji ti amerikanci, takozvani hrišćani, ne mogu uopšte ni uporediti s njihovima. Vidite? Dakle, ako se očekuje samo jedan dobar život, oni su takođe spašeni kao i svi ostali preko idola. Njihov moral bi nas toliko zasenio da ne bi mogli opstati pred njima, tako je, i njihovi postupci. Ali nije u tome stvar.

57 Isus je rekao: “Moraš biti nanovorođen.” A da bi bio nanovorođen, to je umiranje sebi a Hristov Duh ulazi u vas. Onda više niste svoji; to je Hrist u vama (Vidite?), Sveti Duh. Pavle je rekao: “Umirem svaki dan; a ipak sam živ, ne ja, već Hrist živi u meni.” Vidite, Hrist...

58 I ako bih vam rekao da je duh Džona Dilindžera u meni, imao bih pištolje i bio bih prekršitelj zakona; jer to bi bio njegov duh u meni. Ako bih vam rekao da je to duh nekog umetnika, vi biste očekivali da slikam slike jednog umetnika.

59 Ako vam kažem da sam hrišćanin, i da je Hristov Duh u meni, ili u vama, onda mi činimo Hristova dela. Isus je rekao u Svetom Jovanu: “Onaj koji veruje u Mene, dela koja ja činim, činiće i on takođe.” Onda je On tamo rekao: “Ovi znaci će slediti one koji veruju.”

60 Dakle, kroz doba, bilo je vremena kada ti znaci nisu sledili vernike. To je tačno. Prorok je o tome govorio, i on je o tome govorio u Zahariji, on je rekao: “Doći će vreme koje se neće moći nazvati ni dan ni noć, ali će u vreme večeri biti Svetlo.”

61 Dakle, sunce se podiže na istoku i zalazi na zapadu. Ono se ne menja; to je isto sunce. Dakle, kada je došao Sveti Duh, Isus, Božiji Sin, On je došao na istoku, na istočne narode. To je bio dan... Kao što je ono putovalo, kao što je civilizacija pratila kretanje sunca, dolazeći sa istoka na zapad, a sada smo mi na zapadnoj obali... Ako nastavimo dalje, vraćamo se na istok. Tako... Oh, sve

nagoveštava Njegov dolazak. Mi smo na kraju vremena. Sve stvari pokazuju da je sve gotovo.

62 Dakle, sada, prorok je to rekao. I ni jedno proroštvo ne može biti – ne bi trebalo biti neko privatno tumačenje, kao što je to Isus rekao. To je upravo tačno ono što je rečeno. “Biće svetla uveče.” Onda isti Sin koji se spustio na istočne narode i pokazao Svoja dela i Svoje blagoslove, a bilo je prorokovano da će nastupiti jedan tmuran dan; niti dan niti noć; to je sumoran dan, to je maglovit dan. I vi ne možete videti sunce, ali ipak sunce daje dovoljno svetla. Nešto kao što je to sada napolju, možda malo i mračnije. I imali smo dosta svetla da se učlanimo u crkvu i upišemo svoja imena u knjige, i tako dalje, ali će u večernje vreme ta ista velika Hristova sila doći na Njegovu Crkvu upravo kao što je to bilo i na istoku. I na zapadu biće isto. I radi toga želim govoriti o evangeliziranju u večernje vreme.

63 Svako doba je imalo svoju Poruku i svoje glasnike. Skroz kroz vreme, svako doba je nosilo svoju poruku kroz glasnika. Bog u svakom vremenskom razdoblju, je poslao nekog pomazanim Svetim Duhom da donese Njegovu Poruku za to doba, svaki put.

64 Dakle, mogli bi krenuti malo unazad, da malo damo zaledinu tome. Čak od samog početka, Bog je bio glasnik u početku, da kaže Adamu i Evi: “Ovo ćete jesti, ali ovo nećete činiti.” To je bila poruka. I kada je čovek prekoračio poruku svog časa, to je donelo smrt i kaos celoj ljudskoj rasi. Dakle, toliko o tome koliko znači poruka. I upamtite da to nije bilo jedno kompletno poricanje onoga što je Bog rekao, što je Eva verovala; to je bilo uzimanje onoga što je Bog rekao i krečenje preko toga, ili samo malo pogrešnog tumačenja toga, samo malo dodavanje Tome, ili oduzimanje malo od Toga.

65 To je razlog što ja verujem, da je Reč Istina. Ako naše veroispovesti i naše denominacije ne slede u potpunosti Reč, onda je to pogrešno. I ako Bog to ne bi dopustio, a Njegova Reč je bila toliko važna, da je samo pogrešno citiranje jedne reči iz Toga prouzrokovalo sve ovo, svaku smrt koja se ikada desila, svaku patnju, svako dete koje plače, svaku sahranu, svaki grob na brežuljku, svaka hitna kola koja su se ikada oglasila, svaku krv koja je ikada bila prolivena, svu starost i gladovanja i nevolju koju smo imali, samo zato što je Božija Reč bila pogrešno proračunata, i prouzrokovano je sve ovo, hoće li On imati ispriku ako je mi opet pogrešno proračunamo na kraju vremena.

66 Tako, vidite, hrišćanstvo je jedna veoma važna stvar. Ako je to koštalo svih ovih šest hiljada godina sve te nevolje, zato što je jedna Reč bila pogrešno primenjena, tako da se mi sada ne vraćamo nazad ni sa jednom Rečju pogrešno primenjenom. To mora biti tačno prema Reči, bez ičijeg tumačenja, već samo

kako tamo sedi. I velike suze su curile niz njene obraze. Ona je sišla u grad i kupila flašicu alabaster ulja, za sav novac što je imala. Ona se na neki način tamo uvukla i vratila se; ona je pala kraj Njegovih nogu, i počela je plakati, i kosa joj je pala dole. I ona bi plakala i uzela svoju...Nisu imali peškiri kojim bi Mu obrisali noge, a ona je svojom kosom obrisala Njegove noge. Kako divna voda za Njegove noge, suze pokajanog grešnika. A da je On samo malo pomerio Svoju nogu ona bi skočila na noge. Ona ništa nije tražila; ona je jednostavno videla da se to treba učiniti.

206 Zar mi to ne možemo učiniti danas? Dakle, mi ništa ne tražimo. To se mora učiniti; Evandjelje se mora propovedati. Bez obzira hoćemo li za to dobiti i paru, ili ma šta drugo, to nema veze. Ja nikada u svom životu nisam uzeo prilog. Ovo je potreba. Ovo je poziv. Odvojeni, a crkve vas mrze, i sve ostalo, i izbacuju vas napolje, i samo vas par prijatelja ostane...Ali to je poruka, ona mora ići bez obzira na sve. Nikada nisam išao na radio na velike televizijske programe, gde bih morao moliti ljude za novac. Ja to nisam mogao učiniti. Ja želim biti vaš brat. Želim ići gde Bog...Ako ima ovde pet ljudi idem tamo. Idem tamo gde je i milion, jer Bog mi otvara put da idem. To je sve. Upravo život samo po veri; tako bi svi mi trebali činiti. I hvala Bogu, mnogi to i čine (Vidite?) na isti način. To je istina; oni to čine.

207 Pogledajte ovu malu ženu. Isus uopšte nije pomerio nogu. A pogledajte tog starog fariseja kako tamo stoji, recimo, kako pokušava da Ga ismeva govoreći: “Dakle, da je On prorok, znao bi kakva mu žena to pere noge. Razumete? Znao bi kakva se to žena muva oko Njega. Vidite, tamo je on; to pokazuje sa kakvom klasom ljudi On radi.” Toliko mi je drago zbog toga. Da. On je znao. “Pogledajte samo tamo, kakva vrsta ljudi je sa Njim. Mi smo oni koji smo poštovani. Mi smo crkveni članovi. I gledajte, taj stari grešnik je isto tamo s Njim, pa ta žena; mi znamo ko je ona; ona se muva po ulicama. Ona je...” Znate o čemu to govorim. “Ona je jedna takva žena. Gledajte, gledajte, takvi ljudi Ga slede.” Toliko mi je drago. Toliko mi je drago.

208 To je ono što sam ja bio, znate to. Ja sam bio takva vrsta ljudi, nisam bio dobar, grešnik. I svaki od vas je isto takav koji nije prišao k Njemu. Vi ne dolazite samo da bi bili crkveni članovi; dolazite jer se nešto mora učiniti. Isusu se treba služiti; nekog mora biti tamo. Hajde da to učinimo.

209 Ona nikada nije pitala: “Gospode, hoćeš li me blagosloviti, hoćeš li učiniti nešto?” Ne, ona Mu je samo oprala noge i obrisala ih svojom kosom. Znate, neke od naših sestara bi se morale okrenuti naglavačke da bi imale kosu s kojom bi Mu obrisale noge.

201 Ona je rekla: “Íéi éu.” Kamo? Kod čoveka koga nikada nije videla, i nije ništa o njemu znala. Ali ipak, bila je spremna, zato što je bila predodređena i unapred određena za to. Upravo je tako.

202 Da li ste zapazili ženu koja je prala Isusove noge? Ona nikada nije tražila blagoslov. Ona je samo posmatrala to tamo. A tamo je taj licemer pokušao da Ga ismeva, degradira Njegov karakter...To je ono što oni uvek pokušavaju učiniti: da načine da On izgleda mali. Neki ljudi, znate već, pratili su Ga samo da bi to činili. Rekli bi: “Dakle, vidite ovo. Dobri učitelju, znamo da si ti veliki Božiji čovek. Ničega se ne bojiš. Da li da plaćamo porez cezaru?” Vidite? Sve stvari kojima su pokušali ocrniti Njegovo Ime, baciti ljagu na njega.

Ovaj farisej Ga je pozvao kod sebe na večeru, ta denominacija je znala da su Ga pozvali tamo, imali su peglu na vatri (kao što bi to rekao neki kockar: “keca u rukavu”), imali su nešto zajedničko.

203 I kada vidite bilo koga na taj način, neko ko vas mrzi radi Hrista, i onda vas pozovu, to je ili da zgrnu s vas mnogo novaca, ili da učine nešto, ili da vas iskoriste na neki način. Vidite? Ne postoji...Oni neće verovati poruku. Oni će vas dovesti radi nečega drugog. Da li mislite da isti Hrist ne raspoznaje i danas te stvari? Sigurno da raspoznaje.

204 No oni su Ga doveli tamo; rekli su: “Dakle, sada ćemo to dokazati.” I postavili Ga tamo nazad i namestili Mu da uđe u odeći koja se osećala, nisu Mu ni noge oprali, nisu Ga dočekali dobrodošlicom. I sedeći tamo tako u tome, gde su oni hodali tamo u tim haljinama, znate već, ušao je takav sa mesta gde su u tim danima hodali konji uz put, po tim malim starim stazama. Svi su putovali po istom putu. Duga haljina bi skupljala sav taj smrad, i to je bilo na Njemu, i sve je smrdelo od prašine i svega što je bilo po putu.

I taj stari smrad, kao u seoskom dvorištu i svemu tome...I to je bilo na Njemu, idući u goste gde su na podu svi ti veliki tepisi, i sve ostalo. Oni su imali nekakvu pomast, prali su lica i noge, i davali su im nekakve papuče za dnevnu sobu, i poređali im sandale. I onda bi neko ušao nakon što bi ga doterali i obukli, namestili mu kosu, i tek onda bi ušao. I onda se srećete sa ostalim gostima, a oni – i onda vi – i onda vi – pozdravljate ih i grlite. Oni bi se grlili međusobno vratom i pojubili jedno drugo u vrat. Vidite? Baš kao što ste malopre videli mene i Džozefa kako se grlimo i tapšemo jedan drugog, a oni su ljubili jedan drugog u vrat. No taj farisej, nakon što Ga je pozvao tamo, a On je tamo sedeo pozadi, oni Mu nikada nisu oprali noge; nikada Mu ništa nisu učinili: dopustili su Mu da sedi tamo samo da bi Ga ismejvali.

205 Ali neka mala sirota degradirana prostitutka sa nekoliko gvozdenjaka koje je zaradila tamo napolju na način svog života na lošem glasu, ona Ga je videla

ono što je rekla Reč. Mnogi će se ljudi sastati skupa i reći da to znači ovo, i složiće se oko toga, a drugi će reći ovo. Ali Tu se kaže: “Ovo je to.”

67 Ako će Bog suditi svet preko crkve, pa onda koja će to crkva biti? Ako će suditi preko neke nacije, koja će to biti nacija? On će suditi svetu Rečju, tom Biblijom. Jer: “U početku beše Reč, i Reč beše s Bogom, i Reč beše Bog. I Reč postade telo i nastanila se među nama.” To je bilo, Hrist je bio Božija Reč načinjena telom, govoreći kroz ljudsko biće.

68 Dakle, u knjizi Otkrivenja, On je rekao: “Ako ma ko oduzme i jednu Reč iz toga, ili doda jednu reč Tome, i njemu će biti uzet deo iz Knjige Života.”

69 Tako vidite li, to nije pravedno: “Pa, ja verujem u ovo, ali ne znam što se tiče onoga.” Vi morate To sve verovati. Možda nemate dovoljno vere da ustanete za To, ali nemojte pokušati stati nekom drugom na put.

70 Često govorim, da bih voleo kada bih imao veru kao Enoh, kada mi se život približi kraju, da odem kao Enoh, da ne umrem, već da krenem u popodnevnu šetnju i da odem kući sa Bogom. Voleo bih to učiniti. Ali ako nemamo takvu vrstu vere, ali neću stati nekom drugom na put koji ima takvu veru?

71 Dakle, mi smo u večernjem vremenu. A glasnici su kroz doba...Vidimo da je u početku kada je glasnik bio poslan, ako bi se izvrnula Njegova Reč ili se sumnjalo i u jednu Reč, bilo je to totalno uništenje i večno odvojenje od Boga, izobličiti Reč tog glasnika. A prvi glasnik je bio sam Bog. A svaki naredni glasnik od tada je bio Bog koji govori kroz čoveka, što je Božija Reč, jer nema čoveka kroz koga bi On govorio, do onoga kom je On govorio. On nije koristio posredstvo niti jedne mehaničke naprave, već posredstvo čoveka, čoveka koji je predan i posvećen Bogu.

72 Kako bi to mogli pratiti kroz proroke, i Samsona, i skroz dalje do samog ovog doba. Uvek je to bila jedna individua sa Bogom. Dakle, svako doba, kao što sam rekao, imalo je svoju poruku i glasnike. A sada ćemo uzeti sledeće doba nakon Edenskog doba, da bi dobili malo pozadine za to. Dakle, nakon Edenskog doba došlo je Nojevo doba. Dakle, kada je svet...bili smo...Propovedao sam pre neko veče dole u Klarksvilovoj zajednici, na temu znak kraja vremena. A onda sledeće veče, u sredu uveče, biti prepoznat u Isusu. A sada ovo veče evangeliziranje na kraju vremena.

73 Dakle, neposredno pred uništenjem potopom i vremena potopa, dakle, vidimo da su oni imali veću civilizaciju nego što je mi imamo danas. Verujem da su oni imali kontrolu nad atomskom silom. Mislim da je to ono što je izbacilo svet iz njene orbite. Stajao sam na Britiš lednim poljima; i kopali su dole par stotina metara, i vadili palme, jer je tamo nekad bilo palmi, pre mnogo

stotina godina. A mi smo učeni i znamo da svet stoji uspravno. Ali oni su imali tako razvijenu mehaniku i jednu takvu nauku da su mogli graditi piramide, sfingu, i tako dalje, koje mi ne možemo danas ponovo proizvesti. Mi nemamo mašine koje mogu takvo kamenje podići toliko (Vidite?), sem ako ne bude atomsko; sila benzina to neće učiniti, a ni električna sila to neće učiniti. Ali to je bilo jedno drugačije doba, mnogo pametnije nego naše.

74 A u tom dobu Bog je pozvao čoveka Noju, jednog samo običnog čoveka, zato što je on bio pobožan u svojoj generaciji. A Bog je radio preko tog jednog čoveka i gradio barku. Zato što je greh, a mi smo primetili u to vreme da su “Kćeri čovečije,” Biblija je rekla: “videli...da su sinovi Božiji videli kćeri čovečije.”

75 Razgovarali smo o tome, jer su mnogi pisci mislili da su Božiji sinovi bili pali anđeli koji su ušli u oblast duha. Ne mogu shvatiti kako bi neko mogao tako da razmišlja. Jer time bi on postao stvoritelj, Sotona bi time postao stvoritelj. Sotona nije stvoritelj; Sotona je onaj koji izopačuje tvorevinu (Vidite?), celu. Laž je samo izvrnuta istina. Preljuba izopačeni pravedni čin. Vidite? I to je tačno ono što je greh. Sotona ne može stvarati, on može samo izopačiti ono što je već stvoreno.

76 Dakle sinovi Božiji su bili Setovi sinovi iz Božije linije, preko Adama; a Kajinove kćeri, Sotonske: “I kada su videli kako su lepe...”

77 I vidimo po tome, jer nam daje bolju sliku o tome šta se dešava u poslednjih nekoliko godina, recimo u poslednjih sto godina, kako je ženska lepota prevazišla onu vrstu lepote koju su žene nekad imale. Ako ćete čitati Postanak 6, naći ćete tamo jednu prelepu sliku o tome. One su bile lepe. A žene danas su mnogo lepše nego što su one nekada bile. To je zbog njihovog oblačenja i modernog trenda. To je ono što njih tako ističe.

78 Nabavio sam sliku Perl Vajt, to je bilo kada ju je Skot Džekson ubio, zabio joj nož u grudi, njen ljubavnik, a velika nacija je bila uzdrmana sa pesmom Perl Vajt. Ona je smatrana najlepšom ženom koja je postojala na svetu u tim danima. Pa, ona bi bila smešna na ulici u poređenju sa nekim od tih žena.

79 Ili, vratimo se nazad u vreme Klare Bouv, kada je prva započela taj skandal zavrtnja svojih čarapa ispod kolena, i govorila: “Zavrćite ih devojke, zavrćite.” Sećam se toga u vreme svoje rane mladosti. Pa onda uzmite sliku Karle Bouv i uporedite je sa nekim od tih današnjih lepotica. Vidite?

80 A to je znak kraja vremena. Isus je rekao: “Kao što je bilo u danima Nojevim, tako će biti i u dolasku Sina Čovečijeg.” I oni neprestano sve više svlače odeću sa sebe. Šta je to? Kajinove kćeri. Zbog toga se mi smatramo čaknutima i fanaticima kada pokušavamo reći i objasniti istinu Evandelja u

je to s ljudima danas. Oh, brate, oni će gurnuti ruku u džep i isplatiti nečije dugove, i stvari kao što su te, i sagraditi veću denominaciju, i stvari kao što su te, ali kada to dođe do toga da se predaju srca, oni to ne žele učiniti. Tako je. Kakve koristi...

195 Petar je imao mač. On je izvukao mač koji je trebao da odseče uvo prvosvešteniku, i stvari kao što su te; i on je to učinio. Ali kada je to došlo do istinske hrišćanske hrabrosti, on je nije imao. On se povukao i porekao Ga. Da li je to tačno? On je mogao svojim mačem da odseče uvo prvosvešteniku, znao je kako da ga drži. Ali kada je došao pritisak i vreme da se stoji na Božijoj Reči, on nije imao hrabrosti, i čak je i porekao da poznaje Isusa.

196 Isto je i danas. Mi imamo hrabrosti da gradimo zgrade i da uložimo milione dolara u njih. Imamo hrabrosti da postavimo velike orgulje, i somotska sedišta, i sve ostalo, i da izađemo napolje kao prozeliti od mesta do mesta, i da preobratimo metodiste u baptiste, i tako dalje, i obrnuto. Ali kada se dođe do hrišćanske hrabrosti da se primi Reč i poruka od Boga, i da se tamo stoji na tome, nas je samo nekolicina. Tako, ponovo, kakve onda koristi od kamenja ako nema kamenoresca? Tako je?

197 Bog traži karakter, ne članstvo, već karakter. Elijezar, kada je krenuo da nabavi Nevestu za Hri – Isaka, on se dobro iznojio dok nije našao karakter. Upamtite, da ga je Abraham stavio pod odgovornost kao što Bog i nas poziva na odgovornost (Tako je.), nas propovednike. “Tražite Moju Nevestu.”

198 Bog blagoslovio vaša srca. Ja ne tražim članove; ja tražim one čistog srca (Vidite?), nekoga ko će verovati Reč.

Elijezar je pogledao i pomislio: “Oh, pa ja ne mogu učiniti ovo sam. Previše je odgovorno. Shvatam kolika je odgovornost da se Isaku nađe...” Što je tip crkve, vi to znate, Hrista; Rebeka je tip Neveste...A Eliezar je kleknuo na kolena i rekao: “Bože, Ti mi moraš pomoći.” I kada se obratio Bogu, Bog mu je pomogao. Našao je karakter.

199 Vratiti se k Reči, brate. Vрати se Bogu. Nemoj uopšte obraćati nikakvu pažnju na crkvu kojoj pripadaš. Možeš ostati tamo ako želiš, ako ti oni dopuste. Ali najpre se trebaš vratiti Bogu. Tako je. To je evangeliziranje na kraju vremena. Da, sigurno.

200 Karakter...I kada je otkrio...I kada je Eliezar našao karakter koji je bio u ženi, Rebeku, predivnu Isakovu nevestu, on joj je govorio o Isaku. I ona nikada nije sumnjčila niti jednu stvar. Ona je verovala u glasnikovim rečima, i ona se pripremila da ide. I pošli su, pitala je oca a on je rekao: “Pitajte baš nju, gospođicu za udaju. Pitajte nju, neka ona odluči.”

Njegovo pojavljivanje, tako je to jedna velika radost znati da On dolazi...Sigurno. Da, gospodine.

189 Ali danas to je članstvo; to su odluke; to je dovođenje članova u crkvu, tako puno članova. To je ono što...To nije evangeliziranje večernjeg vremena.

Dakle, zaustaviću se samo na minut, i želim vam upravo govoriti iz svog srca. Nadam se da nisam – da vas nisam previše dugo zadržao. To je...Imam vremena do sedam, još osam minuta, i želim vam upravo govoriti iz svog srca.

Nije li to istina sada? “Odlučite se, pridružite se crkvi. Napustite Metodističku crkvu i dođite priključite se nama, baptistima. Ili ostavite baptiste i dođite i pridružite se nama, metodistima, prezbiterijanima, luteranima?” Katolici preuzimaju sve. Vidite? “Članstvo, članstvo, članstvo, članstvo, odluke, odluke.”

190 Od kakve koristi kamenje ako nema kamenoresca koji ih može oblikovati? Ispovedanje je kamenje. Kada je Petar ispovedio svoju veru, Isus je rekao: “Ti si Petar, mali kamen.” Ali čemu kamen ako tamo nema kamenoresca da ga oblikuje u Božijeg sina. Vi samo nagomilavate gomilu kamenja. Nije li tako? I od toga nema nikakve koristi. Vidite? Voda odnosi kamenje. Vidite, tako je; to su ljudi.

191 Od kakve koristi vam je kamenje ako nemate pravog kamenoresca sa dobrim oštrim alatom da ga oblikuje na prikladno mesto u Božijoj kući? Samo vas želim pitati, kakve koristi onda od odluka? Kakve koristi od toga ako se upišete u neku knjigu? Kakve koristi od toga da dođete u crkvu, ako kamenorezac nije tamo koji će ih oblikovati i učiniti da ostave ovo i ono, i da ih izreže i da ih načini da budu ovakvi, i napravi od njih pravilne kocke i načini ih hrišćanima koji sede u Božijem domu sa znacima koji slede vernike? To je evangelizam na kraju vremena, uzimati kamenje i oblikovati ih. Razumete?

192 Od kakve koristi je kamenje ako ga samo zgrnete na hrpu? Ostavite ih gde jesu, možda im bude bolje tamo napolju nego da ih sve stavite na jednu hrpu. Možda će biti potrebni tamo napolju, a niko nije tamo napolju. Vidite, tako je. Kamen nije vredan bez kamenoresca.

193 Isus računa karakter a ne brojčanost. Znae šta? On računa karaktere. Bog je uvek pokušavao da dobije jednog čoveka u svoje ruke. To je sve što je njemu potrebno, samo jedan čovek, i On će obaviti Svoj posao. Razmišljajte samo kroz godine. On je u vreme Noja, mogao naći samo jednog pravednog čoveka. U vreme Mojsija On je našao samo jednog pravednog čoveka.

194 Pogledajte Samsona. Vidite, Bog može koristiti samo ono što mu predate. Samson je bio veliki i jak čovek; bio je veoma snažan. Samson je predao svoju snagu Bogu, ali nije želeo dati svoje srce. On je srce dao Dalili. Vidite? A tako

vezi toga. Ali oni neprestano demoralizuju sebe, i izlaze na ulice, i ponašaju onako kako se ponašaju, i ne shvataju da će odgovarati na dan suda. Dakle, žena koja sebe oskudno oblači da bi bila seksi, i neka...Mogle biste biti čiste kao ljiljan prema svom mužu, ili vašem momku, vašem dragom, ali kada grešnik prolazi ulicom, i gleda na vas, a vi se oblačite na takav način, on će žudeti za vama jer ste vi sebe predstavile na taj način njemu.

81 Nije deci potrebno deliti čuške, već su krivi mama i tata što ih puštaju takve. Da...To nije maloletnička delikvencija; već roditeljska delikvencija. I mislim tu i na delikvenciju sa mnogih propovedaonica, jer ih oni samo puštaju i dalje takve i ništa ne kažu o tome, kada je to ovde u Reči.

82 Dakle, Biblija...Isus je rekao: “Ko god je pogledao na ženu i žudio za njom, je (prošlo vreme) učinio preljubu s njom u svom srcu.” A kada taj grešnik bude stigao na sud i bude odgovarao za preljubu, to će se odmah vratiti nazad: Sa kim je to učinio? Sa vama. Iako čak nikada niste učinili taj akt, ali Biblija kaže da ste svakako krive. Pa ko je onda kriv? “Ko god pogleda na ženu sa žudnjom za njom, je učinio preljubu s njom u svom srcu.” Ozbiljnost toga...

83 Danas u Džefersonvilu, devedeset devet koma devedeset devet posto žena je krivo pred Bogom. A i cela nacija je isto takva. Zašto? Zbog delikvencije za propovedaonicom, da se to kaže ljudima; a i delikvencija u domovima dopušta da mlade devojke izađu na ulicu sa takvim ponašanjem. I kažu da je to sve u redu.

84 Dakle, to je tačno ono sa čim je Noje morao da se bori u svom vremenu. Kćeri čovečije su bile lepe, a Božiji sinovi su gledali na njih. Vidite, ta požuda ponovo dolazi. Ali Noje, oh, mogli bismo na tome ostati satima. Noje je bio pravedan čovek, sa čvrstom pobožnošću, i vikao je protiv takvih stvari. A oni su ga nazvali ludakom. Rugači, Biblija je rekla, koji su mu se rugali, ismejivali ga. Ali on je rekao: “Doći će vreme kada će biti oluja, i voda će padati s neba.” A nikada ranije nije bilo kiše. A njegovo Evandlje se nije uklapalo sa njihovim naučnim teorijama tog vremena, jer na nebu nije bilo kiše.

85 A danas, naučna teorija modernih takozvanih religioznih grupa pokušavaju dokazati da Ta blagoslovena stvar koju mi imamo, zvana Sveti Duh, je samo emocija. Vidite, to se jednostavno ne uklapa sa njihovim naučnim teorijama. Ali ja bih voleo da ih pitam ovo: Šta je promenulo te ljude? Šta je učinilo da pijanica prestane piti? Šta navodi da nemoralna žena prestane sa tim zlim životom? Šta čini da rak i razne bolesti napuste ljude, gluve, neme, i slepe, i da

mrtvi ustaju? Objasnite to. Da li je to emocija? Sigurno da To u sebi nosi i emocije.

86 Sve što je živo ima emocija, a sve što nema emocije je mrtvo. Izvinite na izrazu, ali ja mislim da mi moramo sahraniti neke od naših religija koje nemaju emocije, zato što je to mrtvo. Vidite? Zato što je to emotivno.

87 Isus, kada je On ulazio u grad, deca i svi ostali, svi Njegovi prijatelji su vikali: “Hosana! Blagosloven Onaj koji dolazi u Ime Gospodnje!” A ti religiozni ljudi tog vremena nisu mogli to podneti; bilo je to previše emotivno. On je rekao: “Ako oni budu ćutali, stene će odmah povikati.” Vidite? Nešto je moralo da viče, zato što je Život bio tamo.

88 Noje je imao užasno vreme, no konačno jednog dana je imao iskušenje. I svi koji slede Boga imaju kušnje; vaša vera je iskušana. Kada počnete da živite za Njega, onda će svaki komšija početi pričati o vama; i sve će ići loše po vas. Samo zapamtite to; jer to je Bog koji vas isprobava. Biblija je rekla: “Svaki sin koji dolazi Bogu, najpre mora da se dokaže, karan, treniran kao dete.” Kao što me je otac kažnjavao kada sam loše postupio, oni su imali – imali su deset zapovesti koje su visile na vratima; bio je to jedan štap ovoliko dugačak; a gospodin Branham je imao prilično tešku ruku, pa nas je izvodio napolje i kažnjavao. A tako čini i Bog. On iskušava, vežba vas kao dete, podiže vas, zato što ste vi Njegovo dete; postoji u budućnosti nešto za vas, kuća u slavi. I On vas uvežbava. Dakle, svaki sin koji dolazi mora biti oprobao.

89 Noje, kao tip svog vremenskog razdoblja, imao je kušnje, jer mu je Bog rekao da ide u barku, i kada je otišao u barku, vrata su se sama zatvorila. A Noje je bez sumnje rekao svojoj porodici: “Pazite na sutra. Oh, vrata su se zatvorila večeras, a ujutro će padati kiša sa neba.” Upamtite, da nikada ranije nije padala.

90 A rugači, a možda neki od njih polovični vernici, rekli su: “Hajdemo tamo gore i čekajmo. Znae, možda je taj stari čovek možda i u pravu.” Bili su oko barke, čekali, znate već, i mislili su: “Pa, možda je i u pravu.” I oni su otišli gore. A sledeće jutro, sunce je upravo tako lepo izašlo kao i ranije.

91 Znae, i bez sumnje da je Sotona sedeo tamo na vrhu barke i kraj tog otvora, tog prozora, i rekao: “Misliš da si još uvek u pravu?” Dakle, tako đavo postupa sa svima nama. Ali dokle god je Bog tako rekao, držite se toga. Nije bitno šta je to, samo se držite Toga.

92 Prošao je i drugi dan, treći dan je prošao. Noje se preznojavao zbog toga. Ali konačno, nakon sedam dana! I bilo je to 17.-og februara kada je ušao unutra. I onda nakon sedam dana, kada se probudio tog jutro, gromovi su zagrmeli, velike kišne kapi su padale svuda unaokolo. Oni koji su došli gore i

184 Danas vođe ponovo govore: “Brojnost, brojnost.” Takve stvari su govorili i u Isusovom vremenu. Isus je rekao: “Vi licemeri, vi književnici, vi fariseji, vi prelazite mora da nađete jednog prozelita, da imate još jednog člana, i kada ga dovedete, on je dva puta gore dete pakla nego u početku.” A danas, potrošiće milijarde dolara i čine sve što mogu da imaju još jednog člana više u crkvi. I kada tako činite, on je u gorem stanju nego što je bio tamo napolju. Vi od njega pravite samo licemera, puštate da taj čovek čini razne stvari, izlazi napolje i ismejava i ruga se Evandjelju, i sve tome slično. To je... Vidite?

185 Vođe danas ponovo govore: “Brojnost, brojnost, brojnost.” To je danas sve što se računa, brojnost i odluke. Dakle, danas je to jedna tako velika reč, “odluke.” Ja bih želeo da neko donese odluku da služi Bogu umesto da se pridruži crkvi. “Odluči se, dođi, upiši se u knjigu,” šalju veliku masu ljudi tamo dole da se upišu. “Kako se zoveš?”

“Džon Džons.”

“Da li prihvataš Hrista kao svog spasitelja?”

“Da.”

“Da li veruješ da je Isus Hrist Božiji Sin?”

“Da.” I Sotona veruje to isto. Biblija je rekla da on veruje. On veruje i drhti. Da, sigurno.

186 Ali vi ne drhtite kada stvarno verujete. Vi se radujete. Amen. “Svi oni koji vole Njegovo pojavljivanje...”

187 Kao što sam rekao da mi neki neprestano govore, šaljući mi pisma: “Brate Branham, ti na smrt prestraviš ljude, govoreći im da dolazi kraj vremena.” Uplašiti Crkvu? Moj Bože, pa to je najveličanstvenija stvar koja se može desiti, dolazak Gospodnji, kraj vremena. Voleo bih da je to upravo sada. Sigurno. Radi čega, pa to je najslavnija stvar o kojoj bi ikada mogao razmišljati da sretnem svog Gospoda. Zbaciću ovo staro ruho od mesa uskrnuti zgrabiti večnu nagradu, vratiti se ponovo nazad u mladost, i zauvek živeti sa mojim Gospodom, sa svim svojim? Pa, moj Bože, ne mogu više da razmišljam kako se mučim kroz ovaj greh i iskušenja, i, oh, pepeo i boli, u ovoj staroj zaraznoj bolnici ovde. Ostaviti ovu stvar ovde i ići po krunu pravde, pa, to je najveličanstvenija stvar koju sam ja ikada čuo.

188 Kao što apostol Pavle reče: “Dobar rat ratovah; svrših svoj put; održao sam veru, i zato...očuvao sam veru, i radi toga kruna pravde je preda mnom, koju će mi pravedni Gospod dati u taj dan; i ne samo meni, već svima koji vole Njegovo pojavljivanje.” Ne koji veruju u Njegovo pojavljivanje, već koji vole

180 A u Malahiji 4, za crkveno doba, On je rekao: “Poslaću vam Iliju pre tog dana.” Dakle, to nije mogao biti Jovan, zato što u to vreme svet nije bio spaljen, a pravednici nisu hodali po pepelu zlih. Ne. To je ovo doba, jedna poruka koja će krenuti napred, će učiniti šta? Obnoviće veru ljudi, današnje crkve koja je proizvod svih tih raznih pokvarenih stvari, i truleži, ozleđeno telo denominacije, nazad ka živoj veri u živog Boga. Poruka se propoveda već godinama. To je tačno. Sada je vreme da primimo i verujemo u evangeliziranje na kraju vremena koje obnavlja. Joel je rekao istu stvar: “Obnoviću sve stvari koje je pojeo crv.”

181 Pogledajte ovamo. Sećate li se moje propovedi koja je bila nedavno na temu Nevestinog Drveta (Vidite?), kako to da su uzeli Isusa? On je bio Drvo, ono koje je video David, Drvo usađeno kraj mnoštvo voda, Njegovi rodovi na vreme, najsavršenije Drvo. I posekli su Ga i okačili ga na ljudski načinjeno rimsko drvo radi izrugivanja. Ali šta je On učinio? Ponovo je ustao trećeg dana. I šta je još On učinio? On je postavio Nevestino Drvo, čovek i žena, kao što su bila drveta u Edenskom vrtu, dva drveta. Jedno je bilo Drvo Života, a jedno drvo smrti. I šta je On učinio? On je došao da otkupi to drvo. Dakle, pošto ga je On otkupio na Golgoti, On je spreman da je sada posadi. O, Bože. Počinjem da se osećam religiozno kada se o tome priča. Vidite? Da obnovi Njegovo Nevestino drvo, ono koje treba biti u Edenu, ali ona je tamo pala jer je sumnjala u Reč. Ali ovdje će On obnoviti to drvo koje će verovati u Reč. I kada se ona pojavila na dan Pentakosta, ta originalna doktrina, ta originalna vera, šta je onda počeo da čini Rim? Poslao je crva, poslao gusenicu. I svaki je pojeo deo ploda, i lišće i sve ostalo, i skroz ga isisalo.

182 Ali šta je prorok video kada je rekao: “Ali Ja ću obnoviti to drvo, kaže Gospod.” Ona je započela još u vreme reformacije. Šta je učinila? Organizovala se. Bog ju je orezao kao u Svetom Jovanu 14, i odsekao sa nje sve organizacije. I ona se vraćala nazad kroz Veslija, ona se organizovala: obrezao je.

183 “Ja ću obnoviti.” Ona još uvek dolazi. Dakle, šta to čini? U večernje vreme to neće biti organizacija. To će biti na vrhu. Gde najpre uzre plod? Na vrhu. Zašto? Pa sunce ga obasjava. A u večernje vreme semena su posejana za Nevestino Drvo večernjeg vremena, kada se Drvo Života vraća nazad u Nevestino Drvo. Vidite li? A večernje Svetlo je sada došlo da nakvasi i sazri taj plod koje je na zasađenom drvetu. Semena su posejana. Vidite? Večernje vreme. Tako da će evangeliziranje u večernje vreme nositi beleg Malahije 4, da obnovi veru ljudi nazad ka veri otaca. Da, gospodine. Nazad ka kamenju za zidanje. Amen. Nazad ka...

ostali dan dva, da bi videli šta će biti, rekli su: “Pa, idemo da vidimo hoće li se nešto desiti,” tada je bilo previše kasno. Oni su kucali; vrištali su. Ulice su se napunile vodom, i počela je da raste sve više uz brdo. Pokušali su spasiti ljude čamcima, i tako dalje, ali ako taj čamac nije bio konstruisan od Boga, ti veliki silni potresi zemlje u to vreme, sve ih je potopilo pod vodu.

93 Kažete: “Svaka...Upravo dok sam u nekoj religiji, biće to sve u redu.” Ne, neće. To mora biti od Boga načinjeno iskustvo u religiji. (Vidite?) Svi će ostali izginuti. Ne kažem ovo da bi bio drugačiji od ostalih. Ja to jedino govorim iz ljubavi, i znajući da ću morati odgovarati u taj dan i biti odgovoran. Tako, ako ja samo kažem ono što On kaže, onda znam da je to sve u redu. No ako pokušam da umešam u To nečije veroispovesti i teorije; ja – ja to ne bih mogao učiniti; ja nemam veru u takve stvari. Ja verujem samo u ono što On kaže.

94 Dakle, zapazite, nakon izvesnog vremena voda je postajala sve dublja i viša. Oni su kucali na vrata, vikali su, plakali su. To ne pomaže ni najmanje. Možda samo par dana ranije, kada su uvodili životinje unutra, mogu čuti kako neki od tih izrugivača govore: “Samo udi unutra sa svojim smrdljivim životinjama. Živi sa svim svojim smradom unutra ako želiš.”

95 Tako je i danas; oni vam govore iste stvari. “Samo napred, budi samo staromodan ako želiš. Mi ćemo to ostaviti.” Samo napred, pustite to. Ali, oh, brate, sigurnost je u barki, vrata su zatvorena. U tome je stvar.

96 Ali Noju, u to vreme, bilo mu je teško u njegovoj vremenskoj dispenciji (Vidite?), zato što ljudi nikada nisu čuli za tako nešto, ali to je ipak došlo. Onda vidimo u toj sceni, nakon toga nastupilo je Nojevo oslobođenje i tako dalje, i svet je počeo ponovo da raste, a sve što je udisalo vazduh je izginulo. A onda ponovo vidimo da je došlo vreme, kada je Bog izvodio svoju decu iz Egipta, da je Mojsije nastupio sa Zakonom. Bilo je to tako teško ljudima da to razumeju, ali vremenska dispencija se menjala u Zakon. I onda nakon što je došao Zakon, Mojsije je pokušavao...Zakon je bio učitelj. Ljudi su upravo živeli kako god su hteli, tako da je učitelj, bio Zakon, Biblija kaže, trebao je navesti ljude da prepoznaju da je to bilo pogrešno, tako da im je On onda dao Deset Zapovesti. Bila je to poprilična promena; a ljudi to nisu želeli primiti. U redu.

97 Onda nakon Mojsija je došao Jovan. A onda nakon Jovana, nastupila je vremensko razdoblje, on je predstavio Isusa. A kada je Isus došao i pokušao doneti milost. Što je bilo Bog u Duhu, u liniji Duha, objavio je Svoju ljubav: “Jer Bog je toliko ljubio svet da je On dao Svog jedinorodnog Sina,” a Isus je bio toliko različit i suprotan Zakonu (Vidite?), ali to je bila jedna drugačija

vremenska dispencija-razdoblje, jedno drugo vreme. A onda kada je Isus otišao, On je govorio o ovom vremenskom razdoblju Svetog Duha, Život iznutra, Njegov Svedok o uskrsnuću. Imam ovde mnoštvo citata iz Pisma, ali jednostavno nemam vremena da uđem u njih, samo ću preleteti preko njih. U redu.

98 Činjenica je da je uvek bila jedna borba kada se menjalo vremensko razdoblje iz starog vremenskog razdoblja ka sadašnjoj poruci, uvek je bila borba među ljudima. Oni – oni...Iako je to uvek tako bilo u Pismu. Ali za to vreme dok je Bog njima dao određeno vremensko razdoblje i nešto kroz čega će živeti, ili da nešto učine...Dakle, vidimo da odmah nakon što je dano to vremensko razdoblje, zemaljski ljudi su pokušavali naći nešto čime bi se tome suprostavili i nešto što će od toga načiniti ljudsko delo.

99 Nakon što je Noje sagradio barku, i odmah nakon toga, Nimrod, taj otpadnik, je izgradio kulu, i rekao je: “Ako bi došao potop, mi ćemo se popeti na nju i izdići se iznad potopa.” A onda se pojavio Bog sa zakonom koji je upravo...Vidite, ta vremenska dispencija je istekla. I kada je takođe Isus došao, nakon Zakona, Zakon je govorio o Mojsiju i o Hristovom dolasku. Ali kada je On došao, oni su se toliko učaurili u tradicije svojih otaca...Imali su svoje veroispovesti; imali su svoju modu; imali su svoje crkve. Tako su se ustoličili, tako da je Isusu bilo toliko teško da pokuša prodrti to kraljevstvo (tu crkvu) od veroispovesti u veru u Njega. A opet, Pismo je veoma jasno govorilo o Njemu skroz od vremenskog razdoblja u Edenu: “Njegovo Seme će zgaziti zmijinu glavu.” Isus je bio obećan u svakoj vremenskoj dispenciji, a kada je On došao, oni Ga nisu prepoznali, zato što su bili toliko upetljani u svoje veroispovesti. A ipak, bila je to Istina Pisma.

100 Svaki glasnik i njegova poruka je nagovestila sledećeg koji sledi. Mojsije, proroci su prorekli, Mojsije je prorekao Isusov dolazak. Mojsije je rekao: “Gospod vaš Bog podići će proroka kao što sam ja.” Koliko smo samo puta prošli kroz to u našim porukama širom sveta, da dolazeći Mesija treba biti prorok.

101 Zato je žena na lošem glasu, nasuprot svih propovednika, verovala u poruku. Žena iz Samarije, kada je Isus govorio s njom, On je rekao: “Daj mi da pijem.”

102 Rekla je: “Nemaš ništa s čim bi zahvatio. I nije običaj da Ti pitaš mene, jednu ženu iz Samarije.” I razgovor se nastavio.

103 A onda je On rekao: “Idi, i dovedi svog muža pa dođi ovamo.”

Ona je rekla: “Ja ga nemam.”

Rekao je: “Tako je, imala si ih pet, a onaj s kojim sada živiš nije ti muž.”

175 Isus, odnosno mislim na Psalme, David je rekao: “Nemojte sedeti sa grešnima, i stajati na putu bezbožnosti...” Vidite? “Ne dovodite sebe na jedan takav bezbožan put, i sedeti sa rugačima, koji ismevaju one koji su pravedni, i stajati oko njih govoreći sa obličjem pobožnosti. Ali onaj koji se raduje zakonu Gospodnjem, on voli da to čini, i on će biti kao drvo usađeno pokraj mnogo vode. Njegovo lišće neće uvenuti. I sve što čini će napredovati; desiće se upravo tako.” Takvu crkvu želi Bog.

Slepe vođe slepih, čine da se u poslednjem vremenu pojave rugači, i tako dalje...

176 Evangelistička poruka na kraju vremena dolazi od Malahije 4. To je obnova. I poruka i glasnik, oboje će morati biti u funkciji obnove vere. Juda je rekao, u Knjizi Judinoj, upravo trideset godina nakon raspeća; on je rekao: “Braćo, starajući se jednako da vam pišem za opšte vaše spasenje, bi mi potrebno da vam pišem moleći da se borite za pravednu veru, koja je jedanput dana svetima.” Vidite, vidite?

Malahija je rekao za poslednje dane, poslednji prorok Starog Zaveta, da “Pre nego što nastupi veliki i strašni dan Gospodnji, Ja ću poslati Iliju proroka. I on će obnoviti veru dece nazad ka – odnosno veru dece nazad ka očevima, upravo pre vremena uništenja.” Šta je to? To je jedna Poruka koja ide napred, poruka i glasnik poslednjeg dana, a to njih ne dovodi do neke veroispovesti, već da ih otrgne od tih veroispovesti i da ih vrati nazad ka originalnoj veri otaca, Pentakostalnih otaca, gde crkva treba da bude u poslednjim danima, ne Mojsijskim očevima, već Pentakostalnim očevima.

177 Mojsijski očevi su bili Malahija 3: “Šaljem svog glasnika pred licem svojim da pripremi put pred Gospodom.” Matej 11:6 govori istu stvar. Isus je posvedočio, kada je video Jovana, rekao je: “Šta ste izašli da vidite? Čoveka fino obučenog sa naočitim kragnama, i tako dalje. Ne Jovan...” Rekao je: “Oni koji se tako oblače su po kraljevskim palatama, i ovim velikim denominacijama, koji ljube bebe, venčavaju, znate već, i tako dalje, sahranjuju mrtve, venčavaju omladinu, i tako dalje. Oni su tamo nazad.” Rekao je: “Šta ste izašli da vidite? Trsku koju ljulja svaki vetar? Ne, ne Jovan. Ne, ne, on se ne ljulja kada buknu na njega.”

178 Rekli su: “Nećete više saradivati s nama ako odete tamo.” To nije značilo ništa Jovanu; on je svakako išao. Vidite?

179 Rekao je: “Šta ste to izašli da vidite, proroka?” Rekao je: “Kažem vam, više nego proroka. Ako to možete razumeti, on je taj o kome je govorio prorok, govoreći: ‘Šaljem svog glasnika pred licem svojim, da pripremi put,’” Malahija 3.

Fariseji i Sadukeji, slepi ste.” On nije rekao: “Vi ste grešnici.” Oni jesu bili grešnici, ali ono što mi zovemo grehom...

167 Dakle, mi greh nazivamo: “Preljubu, pušenje, laganje, krađu, stvari kao što su te, da je to greh.” To nije greh. To su atributi-svojstva nevere.

168 Biblija je rekla: “Onaj koji ne veruje, već je osuđen.” Nevera je u Reči greh.

169 Pogledajte na te ljude, svete. Zašto, pa vi što se tiče morala ne bi mogli uperiti na njih ni prstom. Njihov deda, i pradeda, i pra pradeda, i pra – pra – pra deda svi su bili sveštenici. Oni su držali Zakon i tradicije starešina i otaca upravo savršeno tokom generacija. Na njima nije bilo niti jedne krivice. Da je bilo, bili bi kamenovani. Božiji ljudi a Isus je rekao: “Vi ste od svog oca đavola!” Zašto? Zato što oni nisu videli Poruku, Reč. On je bio tamo.

170 A oni su rekli: “Pa taj čovek pokušava da nam rasturi crkve.”

171 On je rekao: “Vi slepi Fariseji i Sadukeji...” Rekao je, evo šta je On rekao; rekao je: “Prelazite mora da bi pronašli jednog prozelita. Šta sve nećete samo učiniti za jednog člana, a kada ga dovedete u svoju denominaciju, on je dvostruko više sin pakla nego kada je bio tamo napolju.” To je tačno ono što je rekao Isus.

172 I ako postoji nešto što je nepravedno i nešto što je bezbožno, je da uzmete starog konzervativnog crkvenog člana koji misli da je toliko dobar, a oni ne mogu videti ništa osim kroz svoje naočale...Ja ne kritikujem. Ali, da i ja sam. I to je posve tačno. A Isus je rekao: “Vi ste dva puta gore dete pakla nego kada ste počeli.” I kada uzimamo crkve, i vidimo ih kako odlaze u kladionice i trke konja, i ostaju na takvim mestima, i žene sa šorcevima na sebi, šetaju se po ulicama, a pevaju u horu, to je najveći kamen spoticanja koji je grešnik ikada imao. Potpuno tačno. Oni očekuju da ti ljudi koji sebe zovu hrišćanima, žive jedan pristojan život, da budu drugačije osobe. To je jedan primer. To je kamen spoticanja. To je licemer. To je deset puta gore stanje nego što ste to ikada bili. Bolje bi bilo da ste ostali tamo napolju gde ste i bili.

173 To je mesto kada čovek dolazi i kaže: “Pa, oni – oni uopšte ne žive drugačijim životom nego ja. Pa, sigurno ne. Ja sam...Ja sam isto toliko dobar kao i oni.” To je kamen spoticanja. To je potpuno tačno. Vidite oni kažu...

Pa, neki grešnik dođe napred i kaže: “Isus je ovo rekao ovde.”

174 “Ma hajde, nije to tako, to ustvari ne znači to. On nije to mislio tamo. To je bilo za neko drugo doba.” Pa, vi ste jedan nevernik, (Vidite?) u čemu je stvar? Vi stavljate kamen spoticanja na put tom čoveku.

104 Ona je rekla: “Gospodine, vidim da si prorok. Dakle, mi znamo da dolazi nastupajuća promena vremenske dispenciacije. Dolazi Neko, ko će biti pomazan, koji se zove Mesija, Božiji Hrist, i kada On dođe, On će biti taj prorok.” Koliko je samo ta žena znala više od svih propovednika toga vremena. Da. A bila je u jednom takvom stanju (Razumete?), ona je razumela Pismo. A ipak jadna sirota žena, bila je u braku sa pet muževa, a živela je sa šestim, a ipak je znala više o Pismu, zato što je ona To veoma vrednovala. I rekla je: “Kada On dođe, biće prorok.”

Šta je Isus njoj rekao: “Ja sam On.”

105 I ona je ostavila svoje vedro s vodom i otrčala u grad i rekla: “Dodite, vidite Čoveka koji mi je rekao sve što sam učinila. Nije li to sam Mesija?” Vidite? To je On.

Dakle, vidite, ona – ona je znala da On dolazi, zato što su proroci i Pisma rekli, u Mojsijevim danima, u danima proroka, i skroz unazad u svakom vremenskom razdoblju, su rekli: “On će biti ovde i to je ono što će On biti.” O, Bože.

106 Ako bi ljudi danas samo to mogli videti, onda bi znali dan u kom živimo. Oni bi videli da je to Božije obećanje za ovaj dan. Bog je rekao da će to biti ovako. Nije ništa pogrešno. Božiji veliki časovnik upravo otkucava tačno na vreme. I čak i prema nauci, tri minuta je do ponoći. Tako, vidite, udar bi mogao nastupiti bilo kad. A to je bilo pre dve do tri godine kada su to rekli.

107 Vidite, mi smo na kraju vremena. Ali, vidite, mi smo promenili vremensko razdoblje od starog crkvenog doba kada je bio taj sumorni dan, kada su se ljudi samo učlanjivali u crkve i upisali se u knjigu; pa do večernjeg Svetla, obnove, ponovnog povratka Svetog Duha na zemlju; još jednog Pentakosta, još jedan znak, još nešto treba da se desi. A ljudi ne veruju u To, zato što su u istom stanju kao u i vreme kada je bio Isus. Vidite? On je govorio o ovom danu kada je bio ovde na zemlji. On je došao tačno prema Pismu, a onda preokao kako dolazi ovaj dan.

108 Dakle, želimo se sada usmeriti na još nešto. Imam...Ako želite da pročitate nešto iz toga, Matej 24. Isus je govorio o ovom Danu; On je rekao da će se Jevreji ponovo skupiti na kraju vremena. On je rekao: “Kada vidite smokvu kako pušta svoje pupoljke, onda znajte da je vreme na dohvata ruke.” On je rekao: “Biće teška vremena, komešanja među narodima, huka morskih valova; ljudi će konstantno klonuti,” dakle sada ne žene, već ljudi. Isus nikada nije rekao žene, već ljudi. Pogledajte na posude zala. U tom danu ono što će se desiti...To će biti znak kraja vremena. “Ljudska srca u strahu, klonuli.” Kada je o Tome govoreno u Otkrivenju, prorok je govorio o ovom danu, rekao je da

će doći vreme kada će crkva biti mlaka, Laodikejsko Crkveno Doba na kraju vremena. Vidite? Šta je to? To je Isus, (poslednje doba) predskazujući kraj ovog doba.

109 Upravo kao i u Edenu, kao i u vreme Nojevo, i kao i u vreme Mojsija, nazad u vreme Zakona, a onda u vremenu milosti, a sada u večernjem vremenu. Ima i mnogo drugih stvari, ako bi samo imali vremena, no ja sam samo preleteo preko svega toga, jer nećemo imati vremena. Svaki je govorio šta će biti u sledećem dobu, ali crkva postaje toliko crkvenjačka sa svojim veroispovestima, sa svojim dogmama, i njihovom nazovi verom i svojim teorijama koje su načinili ljudi, sve dok ne promaše tu Reč. Dakle, sada vidite šta će to biti evangeliziranje na kraju vremena. Vidite? Šta je to? Onaj koji ga bude nosio biće prozvan ludakom. Biće toliko drugačiji. Bili su i u Nojevom vremenu, i bili su i u svakom drugom vremenu. Izbacili su ih iz crkava zato što su verovali u Isusa. Svako ko bi Ga slušao je morao biti isključen iz njihovih crkava. Vidite? Ali On je imao vremensko razdoblje, to je bilo Njegovo vreme, vremensko razdoblje Sina.

110 Dakle, mi takođe vidimo da je veliki Sveti Duh o tome prorokovao. Ako želite zapisati neke od ovih citata iz Pisma, Matej 24, a zabeležite onda i 2.-gu Timotejevu 3:1. Sveti Duh govori o velikom intelektualnom dobu na kraju vremena. Da li znate kako? I zašto je to?

111 Džozefe, ti si ovde puno putovao sa mnom po naciji, a čuo si i skupove preko okeana. Odlazim preko okeana i imam stopedeset hiljada, dvesta hiljada, i petsto hiljada ljudi, a ljudi su upravo...I samo jedna učinjena stvar koju vi ovde vidite svakog dana da se dešava u našoj zajednici, veše od deset, dvadeset i trideset hiljada će pasti na kolena i dati slavu Bogu. Oni To vide. Zbog čega se to ne dešava u Americi? To je jedno intelektualno doba. Oni žele nekoga ko neće pričati o Sudu, ne o ovim stvarima, zato što ih to odvaja od svojih udruženja u njihovim klubovima i njihovim – njihovim ložama, i od tih bezbožnih stvari kojima oni pripadaju. Radi toga, ako bi neki od njihovih pastira prozvao neku od tih stvari, odbor đakona bi ga izbacio i izabrali bi nekog drugog, nekog mladog Rikija ili nekoga ko će...Znate na šta mislim.

112 Izvinite zbog toga, vidite, nisam mislio tako (Razumete?), ali nekada preteram u revnosti, čini mi se. Ali ono što sam mislio...Rikiji su u redu. Samo mi se ne sviđa ime. Tako je. Ali ako bi pogledali to numerološki, promenili bi ime svom detetu. Da, gospodine. Dakle, Riki ili Elvis, ili nešto poput toga, oh, milosti...Tako, oh, kako god, vidite da oni to moraju. Ranije nisu tako nazivali svoju decu, ona su morala doći. Ovo je doba kada te stvari moraju biti ovde. To je potpuno tačno.

blagoslovi. On je spreman; On navaljuje. Možete li zamisliti da uzmete sve vode sa zemlje, mora i sve ostalo, i usmeriti je ka jednoj cevi dužine metar ipo i postaviti je ovde gore? Pritisak vode bi bio na njenom donjem delu, pokušavajući se probiti kroz njen donji otvor. To je kao pritisak Svetog Duha koji pokušava da se spusti dole u svačiji život.

162 Ali oni to neće učiniti, oni više vole veroispovesti i ostale stvari nego što vole Boga. Vi morate da se oslobodite stvari ovog sveta i da verujete Bogu. To se ne može poreći; vi ste videli iz godine u godinu i od prilike do prilike. A Džozef je rekao jednom prilikom: “To nikada ne greši. To mora biti Bog.” Vidite? I to je Božije obećanje za ovaj dan. Ne ja, ja nisam Božije obećanje. Ja sam čovek. Ja govorim o Njegovom Svetom Duhu koji je ovde. To je obećanje za ovaj dan: “Ma gde i za ma koga.”

163 Dakle, mi vidimo da su oni bili ti. I gledajte, i uzećemo na primer Valama. Valam, on je došao i učio ljude svojoj doktrini, i oni su rekli: “Dakle, vidi, svi mi smo vernici. Mi smo – mi smo deca Lotovih kćeri, Moab tamo gore.” Rekao je: “Svi smo mi potpuno isti.” I on ih je izmešao i naveo ih u mešovite brakove. On je naveo te lepe Moabkinje, sve kao lutke, i došle su tamo dole i rekle su Božijim sinovima da su one – da su oni svi isti, nakon svega; sve rase su Božije i da je to sve u redu. I on ih je pomešao u bračne zajednice. A Bog je povukao liniju razdvajanja i dao im je da imaju svoje porodice i sve ostalo. Šta je to bilo? Vidite li tu stvar? Upravo isto što se desilo i pre potopa: “Kada su Božiji sinovi videli kćeri čovečije, a one su bile lepe na oko i oni su žudili za njima i uzimali ih za žene.” Vidite? Ista stvar se desila i ovde.

164 I isto je i sada. Ponovo je ista stvar u pitanju. Trebali biste to videti. Svaka generacija govori šta će se desiti u sledećoj. Ovde je to. Mi to vidimo. Mi znamo da je to isto, zato što Biblija ovde objavljuje da je sada isto kao što je i bilo ranije. U redu. Dakle, i sve što se računa, naravno, za dan u kojem mi živimo.

165 Dakle, poziv ovog vremena, a sve što se danas računa među crkvama su članovi. To je sve što oni žele, članove. Dakle, mi svi znamo da je slogan baptista u 1944. godini bio: “Imamo milion više u 44.-oj.” Mi znamo našeg dragog i predivnog Bili Grejma (Graham) i mi vidimo njegovo mesto u Pismu, kuda on ide i šta on čini. Ali to je uvek “odluke, toliko mnogo njih donosi odluke.” Samo denominacija, to je sve što oni žele. Vidite?

166 Tako je bilo u Isusovim danima, ista stvar. Oni nisu loši ljudi. Oni su bili slepi. To je sve. Oni su bili slepi za Istinu. Isus im je tako rekao, rekavši: “Vi slepi Fariseji i Sadukeji, sve što vi radite...” Šta im je rekao da oni čine? “Vi

zajednicu i da budemo zajedno. Pa, oni su imali ovo mesto; imali su...O, svaka prodavnica alkohola bi bila zatvorena. Pa ovaj grad bi bio toliko suv, tako da bi krijumčaru pića trebalo pola sata da se pripremi da nakupi pljuvačke u ustima da bi pljunuo. On...Pa, bilo bi tako. Ih, oprostite mi, nisam trebao reći tako nešto. Stanite. Slušajte. Ono što sam hteo reći je ovo: mi smo svi rasuti. To je zbog vođa. Bog bi mogao doći da učini nešto, a vođe tih malih grupa se uplaše da će se neko izgubiti, i oni će ustati i odvlačiti ljude od Toga umesto da prihvate Božiju poruku. To su bile vođe i u vreme Nojevo. Bile su to vođe i u vreme Mojsija. Bile su to vođe i u vreme Isusa. To su vođe i danas u vremenu Svetog Duha. Izmešano mnoštvo, kažu: “O, pa neka žene rade to. Zašto vičete na njih?”

158 Verujem da sam to ovde rekao i ranije; neko mi je nedavno rekao, jer sam uvek pokušavao držati moje sestre u ispravnom stanju. Vidite, one su – one su meta. One su bile meta u svakom dobu. Sotona ih je koristio tamo još u Edenskom vrtu, i koristio ih je svaki put. A kada Biblija naglašava što se Amerike tiče a to je jedna žena u poslednjim danima, onda ja počinjem udarati po tome. A neko je rekao: “Brate Branham, ljudi te poštuju kao proroka.”

Rekao sam: “Ja nisam.”

159 On je rekao: “Ali oni te poštuju kao takvog. Zašto ne učiš te ljude kako da dobiju velike duhovne darove? Uči ih takvim stvarima ako si ti...Bog radi s tobom, mi to znamo.” Rekao je: “Zašto ne učiš te žene, umesto što ih stalno sečeš.”

160 Rekao sam: “Propovedam im trideset jednu godinu, i one su...Kako da ih učim, kako da ih učim algebri, kada čak ne znaju ni ABC-du. Razumete? Zašto, pa one ne žele čak ni da se ponašaju kao žene. Zašto one nastavljaju sa stvarima koje čine? Kako da se uče duhovnim stvarima, kada ne žele verovati čak ni prirodne stvari Kako da ih učite tim stvarima?” Neka se crkva podigne u tu oblast, a onda mogu u toj oblasti učiti kako da primaju Božije darove i kako da manifestuju darove i ostale stvari. Ali Sveti Duh to nikada neće dati da dođe dok to srce nije ispravno i spremno da to primi.

161 Onda je Bog tamo kao jedan veliki pritisak. Nemojte se plašiti da će toga biti previše. Vi ne možete istrošiti Boga. Možete li zamisliti jednog malog pacova, otprilike ovaliku dugačkog, jednog malog miša u velikim Egipatskim ambarima, kako kaže: “Bolje je da jedem samo jedno zrno pšenice na dan; možda će toga nestati do sledeće žetve?” Možete li zamisliti jednu malo ribicu ovaliko dugačku, kako pliva usred okeana i govori: “Bolje da samo pijuckam ovu vodicu, zato što, znate već, možda će jednom presušiti”? O Bože, to je isto što i istrošiti Božiju dobrotu i milost prema Njegovim ljudima. On želi da vas

113 Dakle: “A sada, Duh govori.” Slušajte sada, ja vam citiram iz Pisma.

A Duh razgovetno govori, da će u poslednja vremena...(Vidite?)... poslednja vremena odstupiti neki od vere, slušajući lažne duhove i nauke đavolske; (i tako dalje.) Vidite?

114 Pogledajte kako će oni biti samo naduveni, ponositi: uvažene ličnosti. Oprostite zbog toga, ali vi znate koga mi nazivamo uvaženim ličnostima, to je jedan ulični izraz. Mi svi znamo i bolje izraze za to. “Naduveni, ponositi, ljubitelji zadovoljstva više nego Boga.”

115 Bio sam tamo juče i bacio pogled na bazen koji je upravo ispod nas. I čudio sam se, kada je jedan čovek, koji je bio učitelj nedeljne škole rekao meni: “To nije trebalo pisati u Bibliji kada je Isus pljunuo.” Rekao je: “To nije higijenski kada je Isus pljunuo i načinio...i uzeo svoju pljuvačku.”

116 On je stajao i razgovarao, i grčki original kaže: “On je pljunuo na zemlju.” Govorio je tom čoveku, i pljunuo je na zemlju. Kada je s time završio, On je ispružio ruku prema dole, podigao pljuvačku sa prašinom i natrljao mu oči, i oprao to sa njegovih očiju, i rekao: “Idite operi ih na bazenu Siloam (poslan) i otvoriće ti se oči.” I on je otišao i oprao oči; i oči su mu se otvorile.

117 Tako da mi je taj momak rekao: “To danas ne bi delovalo. To nije higijenski, prema zdravstvenim pravilima.” A onda taj isti čovek odvodi svoju celu porodicu dole u taj bazen gde su svi ti muškarci i žene, i u vodi su u ono vreme meseca kada ne bi trebali biti u njemu, i sve tome slično. Oni – oni nisu nikad išli u – ponekad idu u prostorije za odmor, i sva ta prljava tela i prljavština koja je tamo, i onda ispiraju usta i oči, i sve tome slično. A onda govore da je Isus pljunuo na zemlju i učinio da čovek progleda...

118 Nedavno sam doveo odande jednog malog dečaka, rekao je: “Proguto sam malo vode,” rekao je: “Razboleo sam se ko konj. Idem kući.” Mali dečak možda sada sedi ovde, a živi u prikolici oko dva tri bloka niže niz ulicu, i kada sam ga poveo rekao je: “Neću više nikada ponovo ići tamo.”

119 A ipak to nazivaju i dalje modernom civilizacijom. Vidite li dokle ste stigli? Stara izreka kaže: “Komarac na čepu je progutao kamilu.” Razumete? Ja sam upravo sada nestrpljiv da se sretnem s njim. Dakle, to je to što se toga tiče. Bolje se udaljite od tih stvari. Razumete?

120 “Intelektualni, nadmeni, uzvišenog uma, ljubitelji zadovoljstva više nego Boga.” Citiram Pismo. Sveti Duh veoma jasno govori da će se sve to dešavati na kraju vremena. “Nadmeni, ponositi, imajući obličje pobož...” Dakle, kao prvo: “Oni će biti nagli i preziraće one koji su ispravni,” mrzeće one koji veruju Reč. Da li ih vidite? Oni se ne slažu sa tim tradicionalnim veroispovestima, tako da ih oni mrze.

121 Kao što su bili i ti fariseji i sadukeji, oni su mrzeli Isusa. Zašto? Zato što je On bio – On se suprostavljao njihovim veroispovestima. Vidite? Ne da je On želeo da bude drugačiji, ali On je morao živeti. On je bio Reč, živa Reč koja je živela. On je rekao: “Ako Ja ne činim dela svoga Oca, onda mi nemojte verovati.” Vidite?

122 Dakle, isto je i danas. Ako čovek propoveda ove stvari, i to se ne desi, onda je to pogrešno; zato što Pismo kaže da će se to desiti. A ako se to dogodi, onda je to ispravno; ne da je taj čovek u pravu, već je Reč u pravu. Dakle. Ali to je stanje u koje smo mi danas dospeli. Da li vidite prijatelji, to je upravo toliko razumno. Da li to razumete? Ja sada razrađujem ovu temu do vrhunca da bih vam pokazao šta je evangeliziranje na kraju vremena.

123 Dakle, zapazite u ovim vremenima, jedno intelektualno doba: “Nadmeni, ponositi, ljubitelji zadovoljstava više nego Boga,” ostajući u sredi uveče, da bi gledali neke stare vulgarne serije: “Mi volimo Suzi,” ili “Lucija,” ili šta je već sve to, žene koje su udavane ko zna koliko puta i žive sa muškarcem, a oni žive...I, o moj Bože, svako od njih venčan pa razveden, a vi od njih pravite idole, kao bogove. Ali vi rađate ostajete kući i to gledate nego da dođete na molitveni sastanak. “Ljubitelji zadovoljstava, više nego ljubitelji Boga.”

124 Neko bude u gradu neka fudbalska utakmica, ili Pukovnici i Džinovi, ili šta god da se dešava da bi izašli negde napolje, oni zatvore crkve da bi prisustvovali na tim stvarima. Neka Elvis Prisli prođe ovuda ulicom, sa svojom gitarom, i počne da se uvija napred nazad, ili neki od tih momaka od srede uveče, molitveni sastanak će biti otkazan. “Ljubitelji zadovoljstava više nego Boga. Nadmeni, ponositi, nagli, besni, i preziru one koji su dobri, imajući samo obličje pobožnosti.”

125 Kažete: “To su komunisti.” Ne, oni nisu. Oni su crkveni članovi, koji imaju samo obličje pobožnosti. Ali šta? Poriču njenu silu. Imaju obličje pobožnosti ali govore: “Bog ne čini te stvari. Vidiš, nema sile u tome; vi to samo prihvatate i činite razne stvari.” Vidite, nema promene u životu, nema ničega, to je samo – samo pripadnost crkvi. “Imajući obličje pobožnosti, ali odričući se njene sile. Od takvih se odvoj,” kaže Biblija. “Jer to su oni koji idu od kuće do kuće, i vode lude žene natovarene grehom, odvlačući ih različitim požudama.” To je tačno ono što je Biblija rekla. Dakle, mi živimo tačno u tom dobu. “Ali ti obavljaj posao evanđeliste, da bi potpuno opravdao svoju službu.” Vidite, to je to.

126 Dakle, kroz te glasnike i svedoke koje vidimo, mi vidimo u kakvoj vrsti useva se nalazimo. Pogledajte u kakvoj vrsti roda ste jutros. Pogledajte u kakvom usevu smo mi. Pa, On je rekao da će na ovoj strani ti znaci slediti one

mnoštvo pasa i rasterali Džonovu zajednicu. Mali Džon nikada nije bio teži od pedesetak kila tokom svog života, ali se okrenuo i usmerio prstom i rekao: “Ti licemeru. Sunce neće zaći više od tri puta nad tvojom glavom dok me ne budeš zvao da se molim za tebe.” A on je umro to večer, od grčenja tela, dozivajući Džona da dođe i da se moli za njega. I umro je. Vidite? Oh, ako bi vi metodisti bili takva vrsta metodista, bili biste pentakostalci. Tako je.

151 A šta je s vama baptistima? Odjurite do crkve na par minuta, i ako bi pastir propovedao preko petnaest minuta vi bi hteli da ga isključite. A Džon Smit osnivač Baptističke crkve, znao se moliti po celu noć, i plakao nad gresima ljudi dok mu se oči nisu zatvorile od plakanja, a žena bi ga odvela do stola i hranila kašikom za doručak. Više se ne možete moliti duže od petnaest minuta. U čemu je stvar? Vidite, pomešali ste tradicije s Time.

152 Poruka i dalje ide dalje. Izrael je sledio Vatrene Stub. Gde se On zaustavio i oni su. Kada je On krenuo i oni su. Vatrene Stub se kreće dalje. Da.

153 Dakle vidimo da su vođe to učinile. Vođe su uvek bile zbrkane. Pogledajte Datana tamo u Biblijskim vremenima, u vreme Mojsijevog doba Zakona. On je bio onaj koji je vodio izmešano mnoštvo, Datan. Bio je to Korej; kada je Bog podigao svog proroka Mojsija, a on je imao Reč Gospodnju. On je imao dva ipo miliona ljudi tamo napolju u pustinji, a Jetro je došao i rekao: “Mojsije, to ćete ubiti, tvoje breme je previše veliko.” Bog je uzeo od njegovog duha i izlio ga na sedamdeset starešina, i oni su prorokovali. A to nikad nije ni malo oslabilo Mojsija. On...Mojsije je i dalje bio poslednja reč, zato što je on imao TAKO KAŽE GOSPOD.

154 Vi ne možete biti vođeni od neke grupe ljudi. Izazivam vas da proverite, da li je Bog ikada koristio grupu ljudi. On koristi jednog čoveka, (Upravo je tako.), jednog čoveka za jedno vreme, zato što dva čoveka imaju dva mišljenja. Jedan čovek. To je potpuno tačno. Zapazite sada, u svakom vremenskom razdoblju je bilo tako; celim putem dole, tako je bilo svaki put.

155 A tamo je stajao Mojsije. A da li znate šta je rekao Korej? Rekao je: “Pa, zašto se Mojsije ponaša kao da samo on može propovedati, i da samo on ima poruku? O, mi znamo da je Vatrene Stub nad njim; znamo da je Svetlo nad njim; mi sve to znamo: ali on se tako ponaša kao da samo on ima poruku.”

156 On nije mislio tako. Nije mislio na taj način. On je pokušao da ispravi ljude. Postoje previše raznih ideja. Vi morate slušati nešto. I šta se desilo? Bog je rekao: “Odvoj se samo od njega, jer će zemlja progutati njega i njegovu grupu.” I zemlja se otvorila i šiknula je vatra, i oni su propali. Vidite?

157 Oni su mešali stvari, vođe; vođe su te koje su proizvele probleme među ljudima. Da nije bilo tako, danas bi mogli doći u ovom gradu u svaku crkvu i

On je rekao: “U čemu je razlika između tog Pentakosta o kojem ti govoriš i nas luterana?”

146 Rekao sam: “Pentakostalna crkva je naprednija Luteranska crkva.” To je potpuno tačno. Da ste ostali na onome gde ste nekada bili, i vi biste takođe bili pentakostanci.”

147 A mi svi pričamo o nečemu kao što sam jutros to čuo kako neko kaže da: “Sve crkve, sva ta prva religija, da svi hrišćani ustvari potiču iz Rima.” Želeo bih da mi to neko dokaže. Priznaću da sve denominacije potiču iz Rima. Ali hrišćani su počeli u Jerusalimu.

148 Tako ako Katolička hijerarhija želi da se mi svi vratimo nazad na majku hrišćanstva, složiću se sa njima u tome; vratimo se Pentakostu i primimo svi Svetog Duha. Složiću se s njima u tome...?...Ali To nikada nije došlo iz Rima, To je došlo sa Pentakosta. Crkva nije bila postavljena u Rimu; ona je bila postavljena na dan Pentakosta. Sigurno, ne pod njihovim dogmama, već krštenjem Svetog Duha. To je ono što pokušavam reći. Ako se vraćamo nazad, vratimo se onda nazad na same početke toga; ne nazad u denominaciju; onda idete u Rim; jer oni su bili prvi koji su imali organizaciju ili denominaciju, i ona je majka svih njih.

149 Biblija je rekla tako u Otkrivenju 17. Ona sama je prostitutka, a i majka bludnicama, njenih ćerki. Razumete? To je ono što Biblija kaže. Isus Hrist je rekao da je Rimokatolička crkva bila prostitutka, a sve njene protestantske crkve su bile bludnice zajedno s njom. I On je rekao: “Izađite iz njih, Moj narode, da ne budete sudeonici u njenim gresima; i Ja ću vas primiti, i vi ćete Mi biti sinovi i kćeri.” Vidite? Dakle, tu ste vi (vidite?), “Imajući obličje pobožnosti, a poričući njenu silu,” i tako dalje.

150 Vi dragi metodisti, kako ste samo nekada imali među sobom Božiju silu. Otišao sam i stao...Nosio sam Džonov ogrtač kada sam bio u Londonu, Engleskoj, da se tada molim za Kralja Džordža. I odveli su me tamo gore do Veslijeve kapele, gde je on propovedao njima hiljadu petsto svakog jutra u pet sati pre nego što su ljudi išli na posao. Sedeo sam tamo u stolici gde je on obratio tog koji je vodio borbe petlova, i sedeo sam u toj stolici. Stajao sam tamo i otišao do njegove propovedaonice. I molio sam se u sobi odakle je otišao u nebo. Pomislio sam: “Oh, kada bi Džon mogao znati šta je učinila Metodistička crkva, okrenuo bi se u grobu.” Jer vi ste se molili za bolesne i imali velike znake...Kada je Džon Vesli...stajao je tamo napolju, pored oltara gde sam i ja stajao, gde se nalazi jedno drvo. Tog dana, propovedajući Božansko isceljenje, i ta velika Engleska crkva, Anglikanska crkva, izašli su i pustili...Gomila crkvenih članova je došla i oslobodila lisice i pustila za njima

koji veruju; oni će biti ismevani i izrugivani kao što je bilo i u vreme Nojevo. A tu će biti i ta druga grupa koja će ih ismejavati, nadmeni, ponositi, imajući obličje pobožnosti, a poriču samo stvar koju vi ispovedate. Tako da možete videti među kakvim usevom se nalazite (Vidite?), ti pravi glasnici današnjice. Isus je prorekao da će to biti Sotona sa svojom porukom. A Njegovi glasnici će imati drugačije obeležje, ovi znaci će slediti one koji veruju. Vidite, Sotonini glasnici će imati obličje pobožnosti. A Njegovi glasnici će imati ove znake, podizace zmije, piti smrtonosne stvari, izbacivati đavole, polagace ruke na bolesne, primaće krštenje Svetim Duhom, znake i čudesa. Dakle, mi se nalazimo u jedna od ta dva useva-roda, i mi smo na kraju vremena. O, Bože!

127 Nije ni čudo da je Isaija prorok rekao: “Celo telo je trulo i puno ljutih rana, i sveg ostalog.” Kuda da idemo? Šta bi činili ako bi se svi udružili zajedno? To bi učinilo da bude gore nego ikad (Vidite?); bilo bi tamo svakakvih stvari. Kao što oni pokušavaju to u Svetskom Crkvenom Savezu, to nikada neće funkcionisati, oni tamo imaju ateiste i nevernike. I “kako dvoje mogu hodati zajedno,” rekla je Biblija: “osim ako se ne slažu.” Vidite? Razumete? A tamo nema ni njih dvoje koji će se složiti.

128 Spasenje je individualni odnos, između, ne crkve, već između svake individue i Boga. Hodajući sa Reči! Da. Gledajte, braćo, dok posmatramo. I znam da sam užasno odužio.

129 Zapazite, veliko crveno trepćuće crveno svetlo Njegovog dolaska je upaljeno. Mi to znamo. Upravo bi ovde mogao uzeti mnoge delove Pisma, koje sam zabeležio da bih vam pokazao da smo mi na kraju vremena. Jevreji su se vratili u Palestinu; smokva je pustila svoje pupoljke. Ljudska srca otkazuju od straha. A žene, i divljanje u kom se one nalaze, kako bi se samo mogao vratiti nazad u Otkrivenje i pokazao vam da je ova nacija ovde označena kao žena, pod brojem žene, brojem trinaest. Mi smo morali početi kao trinaest kolonija, trinaest pruga na zastavi, sve u trinaest, trinaest država, sve, trinaest, trinaest zvezda na dolaru, sve je pod trinaest i kao jedna žena.

130 Kada sam nedavno bio u Švajcarskoj, i razgovarao sam...Jedna žena je rekla: “Ja...Želimo doći u Ameriku tako da bi imale slobode kao žene tamo.” Rekao sam im šta su one učinile. “Ne,” rekle su: “onda mi to ne želimo.” Vidite? Vidite?

131 Ali to je Amerika. Mogli bismo ići nazad i pokazati to upravo ovde, da je to određeno da bude u ovoj naciji, koja se pojavljuje na mestu gde nema vode, nema naroda. Pojavljuje se kao jagnje, i ima dva mala roga, civilnu i svešteničku silu, ali se oni ujedinjuju kroz političke sile, a novi predsednik koga smo dobili, donosi nam ponovo Rim.

132 Želeo bih da mi ma ko kaže, bilo koji teolog ovde ili od ma gde, gde je to Biblija prorekla da će komunizam vladati svetom. Nemojte se bojati komunizma; nema ništa od toga. To je prevarna stvar koju Bog koristi da kažnjava nacije. Kažnjava nacije? Sigurno. Biblija kaže da će Rim vladati svetom. Pogledajte na san kralja Navuhodonosora, njegovu viziju, i Danielovo tumačenje, kako je svako od tih kraljevstava i vremenskih razdoblja bilo tačno baš po tome, a skroz dole na kraju bio je Rim. Tako da će to biti Rim. To neće biti komunizam; oni su samo figure. To je sve. Oni neće nigde stići. Ne, neće.

133 Kao što je Džozef upravo rekao: “Srce Afrike, ti jadni pagani tamo dole, njima se neće vladati. Nad njima se već sada vlada.” To je ono što je danas sa njima; oni su bili prevladani. Oni žele ljubav; oni žele Boga. A pošto je komunizam bezbožan, onda oni to nikada neće prihvatiti. Sigurno ne, ne zasigurno.

134 Crveno svetlo trepće. Signal se upalio. Njegov dolazak je nadohvat ruke. O, Bože. Isaija 60.-ta glava i 2.-gi stih, kaže: “Tama će prekriti zemlju, i velika tama će biti nad ljudima.” I to je potpuno tačno.

135 Glasnik kraja vremena mora odgovoriti na izazove kraja vremena. Zar ne mislite tako? Ova Poruka se ne bi mogla propovedati pre četrdeset godina. Ne, poruka kraja vremena i glasnik moraju da se sretnu. Tamo nazad u tim danima oni su imali svoje, i to verovatno ne bi tada delovalo. Ali to mora biti usklađeno sa prilikama na kraju vremena. Obratite se, i verujte u Evandeoske znake. To je poruka današnjice. Operite svoje duše u Jagnjetovoj Krvi i verujte Evandjelje, da su znaci kraja vremena ovde, seme Evandjelja se manifestuje.

136 Tako se puno govori o reformi, i ja ću ići s njima što se toga tiče, kao jedna evangelistička reforma. “Reforma” znači “biti isčišćen.” I mislim da je nama potrebno puno isčišćavanja od sve naše nevere, i da verujemo Evandjelje. Tako je. Ima previše naše sumnje i čuđenja. Reforma, čak ta osnovna reč na grčkom prevodu kaže: “pokajati se,” što znači “reformisati.” A reforma znači “biti isčišćen” skroz nazad u prošlost, i verovati u Evandjelje u njegovu silu i manifestaciju.

“Ovi znaci će slediti njih.”

Oni kažu: “Samo za to doba.”

137 On je rekao: “Sve do kraja sveta.” Dakle, neko je u pravu. Ako čovek koji je nevernik kaže da je to bilo samo za apostole, a sam Isus kaže: “sve do kraja sveta,” onda ću ja prihvatiti Njegovu Reč u vezi toga. Tako je. To je ispravno!

138 Bog želi da se Njegovi ljudi odvoje od nevere i nevernika. Tako mnogo vas čini grešku što se toga tiče, ponekad dopuštate svojoj deci dozvoljavate svojoj deci da imitiraju ovde napolju malog Osvalda. Vidite? Dakle, ne želim

sada da budem drugačiji, i uštirkan, i tako dalje, i biti neka vrsta fanatika. Ne mislim to. Ali vi puštate...Budite sigurni da znate s kim izlazi uveče vaša kćer. Vidite, vidite? Možda ste je odgajali da bude mala pobožna devojka koja ide u crkvu, i kao sledeće, znate već, ona izlazi sa nekim Osvaldom ili nekima od njih, a – a on je ateista, nevernik, a njen život će se završiti u ruševinama a vi ne znate ko je on. Vidite? I onda će je on uzeti za ženu, i pogledajte gde su vaša deca, vaši unuci. Razumete? Budite pažljivi. Bog želi da njegovi ljudi budu odvojeni od svega toga.

139 Pročitajte jednom Izlazak 34:12, i vidite šta je Bog rekao Izraelu. “Kada odete preko u zemlju, očistite je od svega. Nemojte imati ništa s tim.” Takođe u Isusu Navinu, 23.-ća glava i 12.-ti stih, gledajte šta je Jošua (Isus) rekao: “Dakle, Bog vas je doveo na dobru zemlju,” kao Crkvu sada, “i doveo vas je na ovu dobru zemlju. Da li uživate u tome.”

Rekli su: “Amen, uživamo u tome.”

140 Rekao je: “Dakle, ostalo je još nešto tih nevernika tamo napolju, i nemojte se udruživati s njima. Nemojte ići sa njima.” Nemoj sestro, ako bi taj momak pokušao da te odvede negde u neki kafić, samo da popijete jedno malo prijateljsko piće, samo ga se klonite. A isto važi i za vas momci, u vezi devojke koja bi učinila to isto. Klonite ih se.

141 Dakle, reći ćete: “Brat Branham je jedan ćaknuti starac.” Ali otkrićete to u jednom od ovih dana. Da ste toliko dugo bili na toj stazi koliko sam ja bio, znali biste da je to tako. Da, sigurno.

142 Koliko sam samo puta video u sobama za ispovedanje, kada su dolazile osramoćene mlade devojke. Taj beleg će je pratiti dokle god bude živa, i stvari koje je rekla. Jednom odgojena u finom hrišćanskom domu, ali evo šta se desilo; ona je izašla sa tim momkom. On je bio toliko sladak da se ona jednostavno nije mogla odvojiti od njega, i sve poput toga. I kao prvo, on je pušio i imao pljosku u džepu, i počeli su piti, i tu ste vi. Vidite? I tamo je ona osramoćena i tako dalje. Oh, to je tako tužna stvar. Vi to možete videti na obe strane. Tako samo se držite dalje, odvojte se. Budite fini i ljubazni prema svima, ali nemojte biti sudeonici u njihovim gresima. Klonite se od toga. Da, sigurno.

143 I to je uvek tako bilo, prijatelji, te vođe, svaki put u vreme kada se menjalo doba, skroz su zbrkali ljude. Nisu toliko ljudi bili krivi. Da je Evandjelje ostalo za propovedaonicom gde je ono i pripadalo...

144 Kao što sam govori tamo na Betani koledžu, tim luteranima. On je rekao: “Brate Branhame, šta ti misliš da mi imamo?” A ja...on je rekao...

145 Rekao sam: “Dakle, evo u čemu je stvar.”